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U.S. Postal History

Stampless

1 � 1793, folded let ter from Boston to
New York, a lovely early us age, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200

2 � 1795, folded let ter from Boston to
Hart ford; some light stains, nearly Fine.

Estimate $100 - 150

3 � 1798, folded let ter from Boston to
New York, note the Frank lin mark, Fine to Very
Fine. Estimate $150 - 200

4 � 1799, folded let ter from Bal ti more
to Plym outh Mass., straight line post mark with
manu script 20 in up per right of folded let ter to Plym -
outh, MA; manu script June 23 1799 on re verse,
Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

5 � 1799, folded let ter from New York
to Shelburne Nova Sco tia, HALIFAX SHIP LRE
handstamp on front with manu script 5½ and via
New York on cover to Hal i fax, Dec 14 99 tran sit
stamp on re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
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6 � 1800, folded let ter from Boston to
Marblehead, a bit stained but still a nice early us -
age, Fine. Estimate $30 - 40

7 � 1801-47, 9 folded let ters with SHIP
mark ings, and other in ter est ing postal manu -
scripts and handstamps, a lovely group all im aged
on the website, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

8 � 1804, folded let ter from New burg,
Mass. to New Hamp shire, manu script PAID in up -
per left via Boston and Amherst New Hamp shire to
Hanover, NH, with handstamp PAID + manu script
12½ at up per right, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

9 � 1807, folded let ter to the Sec re tary
of War in Wash ing ton, D.C., from Fort In de pend -
ence, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

10 � 1813, folded let ter from New Bed -
ford Mass. to Sand wich, with manu script 8 in up -
per right and c.d.s in red in up per left, Fine.

Estimate $30 - 40
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11 � 1824-45, 9 cov ers with manu script
rate marks, va ri ety of town post marks, Fine to Very 
Fine. Estimate $60 - 80

12 � 1825, folded let ter from Newburgh
NY to Al bany, with manu script 12½ in up per right
and red c.d.s. at left; con tents de tail pay ments
made, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

13 � 1827, folded let ter from Boston to
Sa lem, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

14 � 1828, folded let ter from Phil a del -
phia to Carlisle, con tents re gard ing a law suit and
cor re spon dence is sent back and forth un til 1834,
Fine. Estimate $30 - 40
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15 � 1828, folded let ter from Al bany NY
to Ogdensburgh, from the New York Sec re tary of
State to Cleark of St. Law rence Co Ogdensburgh
re gard ing pam phlets to dis trib ute; manu script 18
and handstamp paid in up per right, match ing red
Al bany c.d.s. at left; manu script Sec re tary of State
of March 8, 1828 on re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

16 � 1828, folded let ter from Boston to
New port, R.I., match ing red handstamp PAID and
c.d.s BOSTON MS Dec 11, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

17 � 1831-32, 3 folded let ters with SHIP
and QUARANTINE h.s. and Boston c.d.s, 1831
(1)-1832 (2), Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

18 � 1832-50, 7 folded let ters with
FREE handstamps, with var i ous c.d.s.’s and
manu scripts, all im aged on the website, Fine to
Very Fine. Estimate $60 - 80

19 � 1835, folded let ter from Hart ford
CT to St. Johnsbury, VT, with manu script 18 in up -
per right; light c.d.s to the left, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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20 � 1836, folded let ter from
Southampton, Mass. to South Hartley, manu -
script 18 3/4 in the up per right, Southampton and
25 in up per left. Con tents in side dated
Southampton April 22, 1836, let ter is from two
broth ers writ ten in sec tions to an other brother
Harvey Lyman, the fa ther, the mother and a wife, at
the end the let ter he men tions a dis or der like mea -
sles but says doc tors say it is scar let fe ver likely on
board the ship, nearly Fine. Estimate $30 - 40

21 � 1837, folded let ter from Al bany NY
to Fall River, Mass., red manu script 18 at right and 
Al bany c.d.s at left, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

22 � 1838, folded let ter from Wash ing -
ton, D.C. to Hart ford, CT, manu script 18 in up per
right and red c.d.s. in up per left; manu script
Thomas P Jones Wash ing ton Oct. 29 1838 on re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

23 � 1841, folded let ter from Gar di ner
ME to Boston, MA, manu script 18 in up per right
and c.d.s in up per left. Estimate $30 - 40
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24 � 1847, 3 folded let ters with Ro man
let ter paid mark ings, 2 with neat Ro man nu meral
V (paid 5) handstamp and 1 with X (paid 10)
handstamp, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

25 � 1850’s, 4 folded let ters with PAID
handstamps and Boston c.d.s., all im aged on the 
website, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

26 � 1850, folded let ter con cern ing a
prison, in ter est ing blue folded let ter to Ca naan,
N.H. be tween two broth ers…G. Patch writes as an
em ployee of the East Cam bridge Prison in Mas sa -
chu setts on July 4, 1850…"small pox is thick in the
city, pro fes sor Douglas will be hung, the pris on ers
were given lem on ade and roast stuffed pig and
then al low to play ball in the prison yard" as cel e bra -
tion for in de pend ence day, Fine to Very Fine,
remarkable contents. Estimate $60 - 80

It was crusader Dorthea Dix who petitioned states
to move funding from prisons such as these and
assist the mentally ill in better facilities. Often
times criminals and mentally ill were crammed in
inhumane facilities during the mid to late 1800’s.
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27 � 1854, folded let ter from Cuba to
Boston with STEAMSHIP 10, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

California and Wells Fargo Covers

28 � [Cal i for nia] Cuffey’s Cove, a lovely
3-color frank ing to make the 25¢ rate on an 1882
reg is tered cover to Or e gon, Fine.

Estimate $40 - 60

29 � Wells, Fargo & Co., uncancelled but
clearly used from San Fran cisco; back flap miss -
ing, Fine. Estimate $50 - 75

30 � Wells, Fargo & Co., at trac tive frank
on 3¢ green en tire, with Salt Lake City c.d.s., to San 
Fran cisco, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

31 � Wells, Fargo & Co., frank on 3¢
postal en ve lope with blue Wells Fargo Ex press
c.d.s.; backflap torn, Fine. Estimate $50 - 75

32 � Wells, Fargo & Co. / Aus tin N.T.,
frank on pink 3¢ postal en ve lope to San Fran cisco,
with manu script T and green Aug 1867 on re verse,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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33 � Wells, Fargo & Co. / Car son City,
at trac tive frank on green 3¢ postal en ve lope to San
Fran cisco, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

34 � Wells, Fargo & Co. / Gold Hill Nev.,
frank on pink 3¢ postal en ve lope to San Fran cisco,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

35 � Wells, Fargo & Co. / James town,
nice frank on green 3¢ postal en ve lope to Co lum bia 
(Gold Rush coun try), Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

36 � Wells, Fargo & Co. / San Fran -
cisco, frank on 3¢ postal en ve lope to Downieville;
back flap torn, Fine. Estimate $50 - 75

37 � Wells, Fargo & Co. / San Fran -
cisco, late us age on a Co lum bian Expo en tire,
Very Fine. Estimate $40 - 60

38 � Wells, Fargo & Co. / San Fran -
cisco, pretty frank on green 3¢ postal en ve lope to
Or e gon, Fine. Estimate $50 - 75
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39 � Wells, Fargo & Co. / San Fran -
cisco, pretty frank on green 3¢ postal en ve lope
with a hand some c.d.s. APR 9 1877 to Co lum bia,
CA, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

40 � Wells, Fargo & Co. / Santa
Barbara, lovely frank on green 3¢ postal en ve lope
(U84) to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

41 � Wells, Fargo & Co. / Stockton,
cover to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

42 � Wells, Fargo y CIA / Zacotecas
Mex ico, a lovely Mex i can ex press us age, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

Foreign Mail

43 � 1840’s-50’s, 8 stampless cov ers to 
or from Eu rope, in clud ing Ger many, It aly and
Eng land, all im aged on the website, Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

44 � 1850’s, 8 stampless cov ers from
Eng land to Boston or vice-versa, all with in ter -
est ing handstamps and tran sit mark ings, all im -
aged on the website, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
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45 � 1856, stampless in com ing packet
cover from Lon don to Vir ginia, a beau ti ful Brit ish
Packet cover from Lon don’s Lombard Street Sta -
tion to Rich mond, VA, with 19¢ rate charge, Very
Fine. Estimate $30 - 40

46 � 1858, cover from New York to
New found land, Rus sell Point NY backstamp. Un -
usual frank ing, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

47 � 1858, stampless cover from St.
Louis to Cal cutta, In dia, a lovely well trav eled let -
ter, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

48 � 1859, stampless folded let ter from
St. Louis to France, marked “Paid 15" for the cor -
rect rate via French Mail, Very Fine.

Estimate $30 - 40

49 � 1865, cover from Mas sa chu setts
to Ger many, via New York, lovely 2-color frank ing,
3 Ger man backstamps, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

50 � 1866, cover from Maine to Ar gen -
tina, via New York and Lon don, with lovely 3-color
frank ing to make the 45¢ rate; some cover tears,
Fine, a rare des ti na tion in this pe riod, the 30¢ is es -
pe cially scarce used any where ex cept to Eu rope. 

Estimate $200 - 300
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51 � 1866, cover from Ver mont to Eng -
land, re di rected within Eng land, with 5 Brit ish
backstamps. An at trac tive 3-color frank ing and an
un usual way of mak ing the 24¢ rate, Fine to Very
Fine. Estimate $150 - 200

52 � 1868-95, 5 cov ers to Can ada, va ri -
ety of frankings, all im aged on the website, Fine or
better. Estimate $75 - 100

53 � 1868, cover from New York to Lon -
don, Eng land, lovely frank ing, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

54 � 1870’s-80’s, 13 cov ers to Eng land,
all with with Bank note stamps, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200

55 � c. 1870, cover from Mas sa chu -
setts to Tur key, franked with 15¢ Bank Note (152 -
cat a logs $350 on cover), the cover trav eled via
North Ger man Un ion Mail (which only ex isted
1868-1871), backstamped Ger man Postal Agency
in Con stan ti no ple. The lot also con tains a 1903
cover from Phil a del phia to Con stan ti no ple at the
reg u lar 5¢ UPU rate, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200
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setts to Tur key, franked with 15¢ Bank Note (152 -
cat a logs $350 on cover), the cover trav eled via
North Ger man Un ion Mail (which only ex isted
1868-1871), backstamped Ger man Postal Agency
in Con stan ti no ple. The lot also con tains a 1903
cover from Phil a del phia to Con stan ti no ple at the
reg u lar 5¢ UPU rate, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200
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56 � 1873-98, 5 postal cards to Eng -
land, in clud ing a cou ple ad cov ers. Nice va ri ety,
Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

57 � 1874-1900, 15 cov ers to Ger many,
va ri ety of frankings in clud ing some Bank Notes,
Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

58 � 1874-1906, 2 post cards and 1
cover to the Neth er lands, 1 cover to Den mark, 1
cover to Swe den, in ter est ing va ri ety, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

59 � 1874, folded let ter from New York
to Spain, franked with 3¢ Bank Note (136), marked
“per Ger man Mail via Eng land”, with New York for -
warder’s backstamp. Estimate $50 - 75

60 � 1875, folded let ter from New York
to France, the 25¢ frank ing is quite high, Fine.

Estimate $75 - 100

61 � 1878-1900, 7 cov ers and 2 post -
cards to France, 1 post card to Lux em bourg, 1
cover to Swit zer land, a nice var ied group, gen er -
ally Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

           12                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

62 � 1878-96, 2 cov ers to Scot land and
1 to Ire land, an in ter est ing group, Fine or better.

Estimate $60 - 80

63 � 1879-1906, 2 cov ers to South Af -
rica, an 1879 cover from New Hamp shire to the
Cape of Good Hope, via New York and Lon don,
franked with a 15¢ Bank Note; plus a 1906 cover to
Na tal, Fine to Very Fine, the first cover is quite
scarce. Estimate $100 - 150

64 � 1880-1906, 2 cov ers to Aus tria, 1 to 
Hun gary, un com mon des ti na tions, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

65 � c. 1880, cover from New York to
Ber muda, lovely 2-color frank ing to make the 5¢
UPU rate; Ber muda backstamp, Very Fine.

Estimate $75 - 100

66 � 1880, cover from New York to
Chile, with 3-color frank ing folded over the top
edge to act as a seal. Note the Pan ama tran sit can -
cel on front (no backstamps), nearly Fine, a scarce
des ti na tion in this pe riod. Estimate $75 - 100

67 � 1883-1903, 12 cov ers to Eng land, a 
lovely group, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
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56 � 1873-98, 5 postal cards to Eng -
land, in clud ing a cou ple ad cov ers. Nice va ri ety,
Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

57 � 1874-1900, 15 cov ers to Ger many,
va ri ety of frankings in clud ing some Bank Notes,
Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

58 � 1874-1906, 2 post cards and 1
cover to the Neth er lands, 1 cover to Den mark, 1
cover to Swe den, in ter est ing va ri ety, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

59 � 1874, folded let ter from New York
to Spain, franked with 3¢ Bank Note (136), marked
“per Ger man Mail via Eng land”, with New York for -
warder’s backstamp. Estimate $50 - 75

60 � 1875, folded let ter from New York
to France, the 25¢ frank ing is quite high, Fine.

Estimate $75 - 100

61 � 1878-1900, 7 cov ers and 2 post -
cards to France, 1 post card to Lux em bourg, 1
cover to Swit zer land, a nice var ied group, gen er -
ally Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150
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62 � 1878-96, 2 cov ers to Scot land and
1 to Ire land, an in ter est ing group, Fine or better.

Estimate $60 - 80

63 � 1879-1906, 2 cov ers to South Af -
rica, an 1879 cover from New Hamp shire to the
Cape of Good Hope, via New York and Lon don,
franked with a 15¢ Bank Note; plus a 1906 cover to
Na tal, Fine to Very Fine, the first cover is quite
scarce. Estimate $100 - 150

64 � 1880-1906, 2 cov ers to Aus tria, 1 to 
Hun gary, un com mon des ti na tions, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

65 � c. 1880, cover from New York to
Ber muda, lovely 2-color frank ing to make the 5¢
UPU rate; Ber muda backstamp, Very Fine.

Estimate $75 - 100

66 � 1880, cover from New York to
Chile, with 3-color frank ing folded over the top
edge to act as a seal. Note the Pan ama tran sit can -
cel on front (no backstamps), nearly Fine, a scarce
des ti na tion in this pe riod. Estimate $75 - 100

67 � 1883-1903, 12 cov ers to Eng land, a 
lovely group, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
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68 � 1884-1902, 3 cov ers to Haiti, about
Fine or better. Estimate $50 - 75

69 � 1885-94, 2 items to Ja maica, an
1894 cover and an 1885 post card, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

70 � 1885, cover from New ark to
“Beyrout, Syria” (then in the Turk ish Em pire),
via Lon don and Brin di si, It aly, with New York, Lon -
don and Beyrout Brit ish P.o. backstamps, Fine to
Very Fine. Estimate $100 - 150

71 � 1893-97, 2 cov ers to East Asia
(China or Ja pan), an 1893 post card to Ja pan and
an 1897 cover to Amoy, China, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

72 � 1896, cover to a ship, for warded to
Lon don and then re turned, Fine.

Estimate $30 - 40

73 � 1897-1908, 4 cov ers to Latin Amer -
ica, 1 cover to Brazil, 1 cover to Uru guay, 1 cover to
Chile, 1 post card to Mex ico, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

           14                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

74 � 1883, in com ing cover from Bre -
men to New York, a well trav eled cover with post -
age due paid, nu mer ous tran sit mark ings as well as 
a neat la bel on the far right, cover was un claimed
and sub se quently re turned to sender, Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

75 � 1902, cover from Nyack NY to It aly, 
for warded to Swit zer land, via Southampton, with
New York, Flor ence and Swiss backstamps, Fine
to Very Fine. Estimate $40 - 60

76 � 1907, cover from New York to
Rome, It aly, for warded and re turned, with Ital ian
post age dues on front and 3 US post age dues on
the re verse. The cover spent nearly a year in tran -
sit! Well trav eled, to say the least, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

Advertising Covers: 1850-1869

77 � [Ag ri cul tural] E.F. Herrington, Ea -
gle Mower Man u fac turer, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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68 � 1884-1902, 3 cov ers to Haiti, about
Fine or better. Estimate $50 - 75

69 � 1885-94, 2 items to Ja maica, an
1894 cover and an 1885 post card, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

70 � 1885, cover from New ark to
“Beyrout, Syria” (then in the Turk ish Em pire),
via Lon don and Brin di si, It aly, with New York, Lon -
don and Beyrout Brit ish P.o. backstamps, Fine to
Very Fine. Estimate $100 - 150

71 � 1893-97, 2 cov ers to East Asia
(China or Ja pan), an 1893 post card to Ja pan and
an 1897 cover to Amoy, China, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

72 � 1896, cover to a ship, for warded to
Lon don and then re turned, Fine.

Estimate $30 - 40

73 � 1897-1908, 4 cov ers to Latin Amer -
ica, 1 cover to Brazil, 1 cover to Uru guay, 1 cover to
Chile, 1 post card to Mex ico, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

           14                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

74 � 1883, in com ing cover from Bre -
men to New York, a well trav eled cover with post -
age due paid, nu mer ous tran sit mark ings as well as 
a neat la bel on the far right, cover was un claimed
and sub se quently re turned to sender, Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

75 � 1902, cover from Nyack NY to It aly, 
for warded to Swit zer land, via Southampton, with
New York, Flor ence and Swiss backstamps, Fine
to Very Fine. Estimate $40 - 60

76 � 1907, cover from New York to
Rome, It aly, for warded and re turned, with Ital ian
post age dues on front and 3 US post age dues on
the re verse. The cover spent nearly a year in tran -
sit! Well trav eled, to say the least, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

Advertising Covers: 1850-1869

77 � [Ag ri cul tural] E.F. Herrington, Ea -
gle Mower Man u fac turer, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

                                                                             www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 21 - Feb  2020             15     

Sachs Consignment



featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

page 18

Sachs Consignment

78 � [At tor ney] J.D. Bennett, franked
with 15L18 which on cover cats $900 with #24, Fine 
to Very Fine. Estimate $150 - 200

79 � [Col lege] Elmira Fe male Col lege, a 
scarce early de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

80 � [Ho tel] Savery’s Tem per ance Ho -
tel and Din ing Sa loon, a circa 1850’s lovely deep
blue tele graph en ve lope to East Hampton, CT,
Fine. Estimate $50 - 75

81 � [In sur ance] Hart ford Fire In sur -
ance Co., a very early c. 1863 us age, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

82 � [Man u fac turer] J. & H. Chap man,
Chi cago Bag Fac tory, elab o rate cor ner card on
an 1869 cover. The 3¢ Pic to rial frank ing is an early
us age for ad cov ers, Very Fine. Estimate $50 - 75

83 � [Man u fac turer] St. Cyr Milliac &
Co., Man u fac tur ing Per fum ers and Chem ists, a
neat for eign send ing to Bor deaux, France bear ing
a 15¢ stamp, Fine. Estimate $100 - 150

           16                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

84 � [Med i cal] State of New York Health 
Of fices / Quar an tine / Staten Is land, un usual de -
sign on an 1864 cover, Fine. Estimate $40 - 60

85 � [Mer chant] McIlwaine, Son & Co.
Gro cers & Com mis sions Mer chants, an at trac -
tive circa 1850’s cover; back flap is torn, Fine.

Estimate $50 - 75

86 � [Print ing & Pub lish ing] C.&C.
Merriam, Book Sell ers, me dal lion-type cor ner
card on a very early ad ver tis ing cover, Fine.

Estimate $40 - 60

87 � [Print ing & Pub lish ing] Lippincott, 
Grambo & Co., circa 1850’s cover with neat blue
shield ad ver tiser and un usual 6¢ rate which is tied
by a lovely blue c.d.s. to Bellefont, PA; backflap is
torn and tucked in side the en ve lope, Fine.

Estimate $50 - 75

Advertising Covers: 1870-1889

88 � [Ag ri cul tural] Buf falo Fer til izer
Works, Very Fine. Estimate $50 - 75

89 � [Ag ri cul tural] Chase Broth ers,
Nurseymen & Seedsmen, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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78 � [At tor ney] J.D. Bennett, franked
with 15L18 which on cover cats $900 with #24, Fine 
to Very Fine. Estimate $150 - 200

79 � [Col lege] Elmira Fe male Col lege, a 
scarce early de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

80 � [Ho tel] Savery’s Tem per ance Ho -
tel and Din ing Sa loon, a circa 1850’s lovely deep
blue tele graph en ve lope to East Hampton, CT,
Fine. Estimate $50 - 75

81 � [In sur ance] Hart ford Fire In sur -
ance Co., a very early c. 1863 us age, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

82 � [Man u fac turer] J. & H. Chap man,
Chi cago Bag Fac tory, elab o rate cor ner card on
an 1869 cover. The 3¢ Pic to rial frank ing is an early
us age for ad cov ers, Very Fine. Estimate $50 - 75

83 � [Man u fac turer] St. Cyr Milliac &
Co., Man u fac tur ing Per fum ers and Chem ists, a
neat for eign send ing to Bor deaux, France bear ing
a 15¢ stamp, Fine. Estimate $100 - 150
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84 � [Med i cal] State of New York Health 
Of fices / Quar an tine / Staten Is land, un usual de -
sign on an 1864 cover, Fine. Estimate $40 - 60

85 � [Mer chant] McIlwaine, Son & Co.
Gro cers & Com mis sions Mer chants, an at trac -
tive circa 1850’s cover; back flap is torn, Fine.

Estimate $50 - 75

86 � [Print ing & Pub lish ing] C.&C.
Merriam, Book Sell ers, me dal lion-type cor ner
card on a very early ad ver tis ing cover, Fine.

Estimate $40 - 60

87 � [Print ing & Pub lish ing] Lippincott, 
Grambo & Co., circa 1850’s cover with neat blue
shield ad ver tiser and un usual 6¢ rate which is tied
by a lovely blue c.d.s. to Bellefont, PA; backflap is
torn and tucked in side the en ve lope, Fine.

Estimate $50 - 75

Advertising Covers: 1870-1889

88 � [Ag ri cul tural] Buf falo Fer til izer
Works, Very Fine. Estimate $50 - 75

89 � [Ag ri cul tural] Chase Broth ers,
Nurseymen & Seedsmen, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

                                                                             www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 21 - Feb  2020             17     

Sachs Consignment



featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

page 20

Sachs Consignment

90 � [Ag ri cul tural] Clark’s Cove Guano
Co., Man u fac turer of the Bay State Fer til izer,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

91 � [Ag ri cul tural] P.P. Mast & Co., Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

92 � [Al co hol] Jonas H. French Dis tiller 
of New Eng land Rum, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

93 � [Coins] Lyman H. Low, Coins,
Med als and To kens, hand some il lus trated cor ner
card on a 1¢ drop rate Bank Note era cover to Ver -
mont, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

94 � [Col lege] Colby Uni ver sity,
Waterville, ME, lovely ren der ing of the uni ver sity
on a Bank Note era cover to Roch es ter NY, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

95 � [Com mis sion Mer chants]
Washburn & Barnes, Bricks by the Cargo, an at -
trac tive Bank Note cover to New York, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

           18                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

96 � [Ex po si tion] 1885 World’s In dus -
trial and Cot ton Cen ten nial Ex po si tion, New Or -
leans, pa tri otic de sign + cor ner card on a 5¢ UPU
rate cover to Ger many, with New York and Ham -
burg backstamps, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

97 � [Food & Drink] Dix & Case, Fish
Deal ers, Chi cago, a lovely Bank Note us age, Very
Fine. Estimate $50 - 75

98 � [Fur ni ture] Frymier & Ed wards,
neat cover fea tur ing the Mon arch lamp of fered by
the Phil a del phia based firm, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

99 � [Home Prod ucts] Denison Dewey,
Dealer in Stoves and Home Fur nish ing Goods,
a hand some all-over de sign on an early Bank Note
cover, Very Fine. Estimate $60 - 80

100 � [Home Prod ucts] Hale & Kil burn,
Fine Fur ni ture, Up hol stery, Mir rors Etc., elab o -
rate de sign on a Bank Note cover, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

101 � [Home Prod ucts] Home Shut tle
Sew ing Ma chine, all-over de sign on an early Bank 
Note cover from Boston, Fine. Estimate $40 - 60
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90 � [Ag ri cul tural] Clark’s Cove Guano
Co., Man u fac turer of the Bay State Fer til izer,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

91 � [Ag ri cul tural] P.P. Mast & Co., Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

92 � [Al co hol] Jonas H. French Dis tiller 
of New Eng land Rum, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

93 � [Coins] Lyman H. Low, Coins,
Med als and To kens, hand some il lus trated cor ner
card on a 1¢ drop rate Bank Note era cover to Ver -
mont, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

94 � [Col lege] Colby Uni ver sity,
Waterville, ME, lovely ren der ing of the uni ver sity
on a Bank Note era cover to Roch es ter NY, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

95 � [Com mis sion Mer chants]
Washburn & Barnes, Bricks by the Cargo, an at -
trac tive Bank Note cover to New York, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40
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96 � [Ex po si tion] 1885 World’s In dus -
trial and Cot ton Cen ten nial Ex po si tion, New Or -
leans, pa tri otic de sign + cor ner card on a 5¢ UPU
rate cover to Ger many, with New York and Ham -
burg backstamps, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

97 � [Food & Drink] Dix & Case, Fish
Deal ers, Chi cago, a lovely Bank Note us age, Very
Fine. Estimate $50 - 75

98 � [Fur ni ture] Frymier & Ed wards,
neat cover fea tur ing the Mon arch lamp of fered by
the Phil a del phia based firm, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

99 � [Home Prod ucts] Denison Dewey,
Dealer in Stoves and Home Fur nish ing Goods,
a hand some all-over de sign on an early Bank Note
cover, Very Fine. Estimate $60 - 80

100 � [Home Prod ucts] Hale & Kil burn,
Fine Fur ni ture, Up hol stery, Mir rors Etc., elab o -
rate de sign on a Bank Note cover, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80

101 � [Home Prod ucts] Home Shut tle
Sew ing Ma chine, all-over de sign on an early Bank 
Note cover from Boston, Fine. Estimate $40 - 60
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102 � [Home Prod ucts] J. Worth, Mis -
souri Steam Washer, in ter est ing de sign on a Bank 
Note cover from St. Louis to Or e gon, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

103 � [Home Prod ucts] L H Yeager & Co,
neat ren der ing of their store front of fer ing china and
glass ware on cover to Tren ton, NJ, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

104 � [Home Prod ucts] Proc tor & Gam -
ble Co., an early cor ner card of a pe ren nial sta ple,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

105 � [Ho tel] Ephrata Moun tain Springs,
Pa., nice de sign on a Bank Note cover, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

106 � [Ho tel] Nellis House, Canojoharie,
N.Y., with a N.Y. and Chi cago R.P.O. can cel on the
2¢ Bank Note, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

107 � [Ho tel] Sea View House, a lovely
cover from Mar tha’s Vine yard, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

           20                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

108 � [Ho tel] Snell House, Fonda, N.Y.,
Fine. Estimate $30 - 40

109 � [Ho tel] St. James Ho tel, a lovely en -
grav ing of the ho tel, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

110 � [In sur ance] Aetna In sur ance Co., a 
lovely early Bank Note cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

111 � [In sur ance] John Han cock Mu tual
Life In sur ance, an at trac tive Bank Note era cover,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

112 � [Ma chin ery] B.F. Sturtevant, neat
cover with im age of the Sturtevant Blower, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

113 � [Ma chin ery] Ver mont Farm Ma -
chine Co., lovely cover ad ver tis ing the Cooley
Creamer, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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102 � [Home Prod ucts] J. Worth, Mis -
souri Steam Washer, in ter est ing de sign on a Bank 
Note cover from St. Louis to Or e gon, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

103 � [Home Prod ucts] L H Yeager & Co,
neat ren der ing of their store front of fer ing china and
glass ware on cover to Tren ton, NJ, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

104 � [Home Prod ucts] Proc tor & Gam -
ble Co., an early cor ner card of a pe ren nial sta ple,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

105 � [Ho tel] Ephrata Moun tain Springs,
Pa., nice de sign on a Bank Note cover, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

106 � [Ho tel] Nellis House, Canojoharie,
N.Y., with a N.Y. and Chi cago R.P.O. can cel on the
2¢ Bank Note, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

107 � [Ho tel] Sea View House, a lovely
cover from Mar tha’s Vine yard, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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108 � [Ho tel] Snell House, Fonda, N.Y.,
Fine. Estimate $30 - 40

109 � [Ho tel] St. James Ho tel, a lovely en -
grav ing of the ho tel, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

110 � [In sur ance] Aetna In sur ance Co., a 
lovely early Bank Note cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

111 � [In sur ance] John Han cock Mu tual
Life In sur ance, an at trac tive Bank Note era cover,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

112 � [Ma chin ery] B.F. Sturtevant, neat
cover with im age of the Sturtevant Blower, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

113 � [Ma chin ery] Ver mont Farm Ma -
chine Co., lovely cover ad ver tis ing the Cooley
Creamer, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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114 � [Man u fac turer] A.R. Guil der, Man -
u fac turer of Mill Ma chin ery, in tri cate de sign on an 
“im proved ma chine” on a drop-rate Bank Note
cover, Very Fine. Estimate $50 - 75

115 � [Man u fac turer] Bemis Bro. Bag
Com pany, “the cat’s in the bag”. Note the rail road
post mark on this 1891 cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

116 � [Man u fac turer] Mer chants’ and
Man u fac tur ers’ Com mer cial Col lec tion Un ion,
a neat cover with a St. Louis handstamp to Geor gia, 
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

117 � [Man u fac turer] N.Y.C. Iron Works,
a mag nif i cent multicolor de sign on a Bank Note
cover with an R.P.O. can cel, Very Fine.

Estimate $75 - 100

118 � [Map] Gaylor Wat son Maps &
Charts, a vi brate or ange col ored all over or nate im -
age on 1886 cover, the 2¢ rate is un com mon, Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

119 � [Med i cal] Charles Truax & Co.,
Med i cal Sup plies, Chi cago, Fine.

Estimate $30 - 40
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120 � [Med i cal] Lankler & Man ning, Gar -
gling Oil Lin i ment, neat ad ver tise ment for lin i ment 
oil for man or beast on 1889 cover, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

121 � [Med i cal] Rob in son Clin i cal Chair,
nice il lus tra tion on a Bank Note era cover, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

122 � [Med i cal] United States Dis in fect -
ing Co., un usual de sign on a some what worn
cover, nearly Fine. Estimate $30 - 40

But does it disinfect coronavirus?

123 � [Mer chant] 10 dif fer ent mer chant
ads on one cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

124 � [Mer chant] C.W. Bill ings, Mar ble -
ized Slate and Mar ble Man tel Works, lovely cover 
with an un com mon 4¢ rate, con tent in clud ing a re -
ceipt from the NY Cen tral and Hud son RR ac knowl -
edg ing re ceipt of 2 boxes con tain ing marbleised
slate man tle, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

125 � [Mer chant] Clark’s Spool Cot ton,
an un com mon cor ner card on a Bank Note era
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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114 � [Man u fac turer] A.R. Guil der, Man -
u fac turer of Mill Ma chin ery, in tri cate de sign on an 
“im proved ma chine” on a drop-rate Bank Note
cover, Very Fine. Estimate $50 - 75

115 � [Man u fac turer] Bemis Bro. Bag
Com pany, “the cat’s in the bag”. Note the rail road
post mark on this 1891 cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

116 � [Man u fac turer] Mer chants’ and
Man u fac tur ers’ Com mer cial Col lec tion Un ion,
a neat cover with a St. Louis handstamp to Geor gia, 
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

117 � [Man u fac turer] N.Y.C. Iron Works,
a mag nif i cent multicolor de sign on a Bank Note
cover with an R.P.O. can cel, Very Fine.

Estimate $75 - 100

118 � [Map] Gaylor Wat son Maps &
Charts, a vi brate or ange col ored all over or nate im -
age on 1886 cover, the 2¢ rate is un com mon, Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

119 � [Med i cal] Charles Truax & Co.,
Med i cal Sup plies, Chi cago, Fine.

Estimate $30 - 40
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120 � [Med i cal] Lankler & Man ning, Gar -
gling Oil Lin i ment, neat ad ver tise ment for lin i ment 
oil for man or beast on 1889 cover, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

121 � [Med i cal] Rob in son Clin i cal Chair,
nice il lus tra tion on a Bank Note era cover, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

122 � [Med i cal] United States Dis in fect -
ing Co., un usual de sign on a some what worn
cover, nearly Fine. Estimate $30 - 40

But does it disinfect coronavirus?

123 � [Mer chant] 10 dif fer ent mer chant
ads on one cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

124 � [Mer chant] C.W. Bill ings, Mar ble -
ized Slate and Mar ble Man tel Works, lovely cover 
with an un com mon 4¢ rate, con tent in clud ing a re -
ceipt from the NY Cen tral and Hud son RR ac knowl -
edg ing re ceipt of 2 boxes con tain ing marbleised
slate man tle, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

125 � [Mer chant] Clark’s Spool Cot ton,
an un com mon cor ner card on a Bank Note era
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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126 � [Mer chant] Coursen, Clemons &
Co., Lim ited, lovely en grav ing of the store front
which ap pears to spe cial ize in house wares, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

127 � [Mu sic] Estey Or gan Co., N.Y. and
Pitts R.P.O. can cel on this Bank Note era cover,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

128 � [Mu sic] W.C. Ev ans, Pi anos, Or -
gans etc., elab o rate cor ner card on a Bank Note
era cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

129 � [Mu sic] W.W. Kimball Com pany,
Pi anos and Or gans, a lovely 1884 cover, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

130 � [Oil] Der rick City, PA, nice il lus tra -
tion of an oil der rick on a cover from the area where
oil pump ing be gan (in 1859). The 2¢ Bank Note is a
bit worn where it over laps the cover, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75
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131 � [Pho tog ra phy] Large group, 64
cov ers most with neat il lus tra tions, mainly Bank
Note era, Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

132 � [Print ing & Pub lish ing] Buf falo
Bill’s Own Book, nice de sign of the leg end ary cir -
cus show man on a Bank Note era cover, Very Fine.

Estimate $100 - 150

133 � [Print ing & Pub lish ing] The Ex am -
iner & Chron i cle, “the most widely cir cu lated Bap -
tist news pa per in Amer ica”, Fine.

Estimate $40 - 60

134 � [Print ing & Pub lish ing] Tuttle &
Com pany, an at trac tive vivid green col ored ad ver -
tise ment with match ing 3¢ green stamp, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

135 � [Print ing & Pub lish ing] Web ster’s
Dic tio nary, over all de sign on a lovely 1883 Bank
Note era cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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Sachs Consignment

126 � [Mer chant] Coursen, Clemons &
Co., Lim ited, lovely en grav ing of the store front
which ap pears to spe cial ize in house wares, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

127 � [Mu sic] Estey Or gan Co., N.Y. and
Pitts R.P.O. can cel on this Bank Note era cover,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

128 � [Mu sic] W.C. Ev ans, Pi anos, Or -
gans etc., elab o rate cor ner card on a Bank Note
era cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

129 � [Mu sic] W.W. Kimball Com pany,
Pi anos and Or gans, a lovely 1884 cover, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

130 � [Oil] Der rick City, PA, nice il lus tra -
tion of an oil der rick on a cover from the area where
oil pump ing be gan (in 1859). The 2¢ Bank Note is a
bit worn where it over laps the cover, Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75
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131 � [Pho tog ra phy] Large group, 64
cov ers most with neat il lus tra tions, mainly Bank
Note era, Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

132 � [Print ing & Pub lish ing] Buf falo
Bill’s Own Book, nice de sign of the leg end ary cir -
cus show man on a Bank Note era cover, Very Fine.

Estimate $100 - 150

133 � [Print ing & Pub lish ing] The Ex am -
iner & Chron i cle, “the most widely cir cu lated Bap -
tist news pa per in Amer ica”, Fine.

Estimate $40 - 60

134 � [Print ing & Pub lish ing] Tuttle &
Com pany, an at trac tive vivid green col ored ad ver -
tise ment with match ing 3¢ green stamp, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

135 � [Print ing & Pub lish ing] Web ster’s
Dic tio nary, over all de sign on a lovely 1883 Bank
Note era cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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136 � [Real Es tate] Amory R. Starr,
Texas Land Agency, over all de sign on an 1889
Bank Note era cover to New York, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

137 � [San i tar ium] Bethesda at the Cole
Mag netic Springs, or nate de sign of the grounds to 
Geneva, NY, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

138 � [Sce nic] Wood ward’s Gar dens,
San Fran cisco, mar vel ous de sign on an 1878
Bank Note era cover to Il li nois, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

139 � [Sport ing Goods] John H. Mann,
Man u fac turer of Troll ing Spoons, Guns, Fish -
ing Tackle and Sport ing Goods, in tri cate il lus tra -
tions on a Bank Note era cover from Syr a cuse NY
to Mas sa chu setts, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

140 � [Stamp Dealer] S. Trifet, Boston,
For eign Stamp Dealer, a very early de sign on a
Bank Note era cover to Eng land, Fine.

Estimate $50 - 75

141 � [Tele graph] Blackwell’s Dur ham
Tele graph, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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140

142 � [Toys] W.H. Pearce & Co., Chil -
dren’s Car riages, Hobby Horses, Wheel bar -
rows, Sleighs Etc., fancy cor ner card on a Bank
Note era cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

143 � [Toys] Wil son Broth ers Toy Co.,
nice il lus tra tion on a Bank Note era cover, Very
Fine. Estimate $40 - 60

Advertising Covers: 1890-1899

144 � [Ag ri cul tural] Chat ta nooga Co.,
Very Fine. Estimate $30 - 40

145 � [Ag ri cul tural] Kitselman Bros.
Fences, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

146 � [Al co hol] Elk Dis till ery, Cincinnati, 
Very Fine. Estimate $40 - 60

147 � [An i mals] Camel Brand, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40
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136 � [Real Es tate] Amory R. Starr,
Texas Land Agency, over all de sign on an 1889
Bank Note era cover to New York, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

137 � [San i tar ium] Bethesda at the Cole
Mag netic Springs, or nate de sign of the grounds to 
Geneva, NY, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

138 � [Sce nic] Wood ward’s Gar dens,
San Fran cisco, mar vel ous de sign on an 1878
Bank Note era cover to Il li nois, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

139 � [Sport ing Goods] John H. Mann,
Man u fac turer of Troll ing Spoons, Guns, Fish -
ing Tackle and Sport ing Goods, in tri cate il lus tra -
tions on a Bank Note era cover from Syr a cuse NY
to Mas sa chu setts, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

140 � [Stamp Dealer] S. Trifet, Boston,
For eign Stamp Dealer, a very early de sign on a
Bank Note era cover to Eng land, Fine.

Estimate $50 - 75

141 � [Tele graph] Blackwell’s Dur ham
Tele graph, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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140

142 � [Toys] W.H. Pearce & Co., Chil -
dren’s Car riages, Hobby Horses, Wheel bar -
rows, Sleighs Etc., fancy cor ner card on a Bank
Note era cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

143 � [Toys] Wil son Broth ers Toy Co.,
nice il lus tra tion on a Bank Note era cover, Very
Fine. Estimate $40 - 60

Advertising Covers: 1890-1899

144 � [Ag ri cul tural] Chat ta nooga Co.,
Very Fine. Estimate $30 - 40

145 � [Ag ri cul tural] Kitselman Bros.
Fences, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

146 � [Al co hol] Elk Dis till ery, Cincinnati, 
Very Fine. Estimate $40 - 60

147 � [An i mals] Camel Brand, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40
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148 � [Bi cy cle] Buf falo Cy cle Co., Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

149 � [Bi cy cle] Luburg Man u fac tur ing
Co., Very Fine. Estimate $40 - 60

150 � [Cir cus] Buf falo Bill’s Wild West, a
mag nif i cent de sign showcasing the leg end ary cir -
cus star on an 1895 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

151 � [Cloth ing] John McCardle, Whole -
sale Dealer in Hats, Caps and Straw Goods,
clean and at trac tive, Very Fine. Estimate $30 - 40

152 � [Ex po si tion] 1893 Co lum bian
Expo, hand some ex am ple with un com mon frank -
ing by 2¢ Co lum bian, Very Fine.

Estimate $50 - 75

153 � [Ex po si tion] 1897 Car ni val of Fun
Grand Rap ids, MI, beau ti ful pa tri otic col ored
cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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152

154 � [Ex po si tion] 1899 Na tional Ex port
Expo, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

155 � [Food & Drink] Hood’s Sar sa pa -
rilla, Very Fine. Estimate $30 - 40

156 � [Food & Drink] Por ter’s Boss
Flour, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

157 � [Fra ter nal] Daugh ters of the Amer -
i can Rev o lu tion, used on a cover franked with 2¢
Co lum bian (un com mon), Fine. Estimate $30 - 40

Does “fraternal” really apply or should this be
called “sororital”?

158 � [Fra ter nal] Latin Me dal lion, a most
un com mon de sign, “COLLECII UBRIS NOV
EBORAC SICIIJU MMDCCCXLVII ADSPICE
PROSPICE RESPICE”, Very Fine.

Estimate $30 - 40
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Sachs Consignment

148 � [Bi cy cle] Buf falo Cy cle Co., Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

149 � [Bi cy cle] Luburg Man u fac tur ing
Co., Very Fine. Estimate $40 - 60

150 � [Cir cus] Buf falo Bill’s Wild West, a
mag nif i cent de sign showcasing the leg end ary cir -
cus star on an 1895 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

151 � [Cloth ing] John McCardle, Whole -
sale Dealer in Hats, Caps and Straw Goods,
clean and at trac tive, Very Fine. Estimate $30 - 40

152 � [Ex po si tion] 1893 Co lum bian
Expo, hand some ex am ple with un com mon frank -
ing by 2¢ Co lum bian, Very Fine.

Estimate $50 - 75

153 � [Ex po si tion] 1897 Car ni val of Fun
Grand Rap ids, MI, beau ti ful pa tri otic col ored
cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

           28                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

152

154 � [Ex po si tion] 1899 Na tional Ex port
Expo, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

155 � [Food & Drink] Hood’s Sar sa pa -
rilla, Very Fine. Estimate $30 - 40

156 � [Food & Drink] Por ter’s Boss
Flour, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

157 � [Fra ter nal] Daugh ters of the Amer -
i can Rev o lu tion, used on a cover franked with 2¢
Co lum bian (un com mon), Fine. Estimate $30 - 40

Does “fraternal” really apply or should this be
called “sororital”?

158 � [Fra ter nal] Latin Me dal lion, a most
un com mon de sign, “COLLECII UBRIS NOV
EBORAC SICIIJU MMDCCCXLVII ADSPICE
PROSPICE RESPICE”, Very Fine.

Estimate $30 - 40
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159 � [Fur ni ture] Spring field Fur ni ture
Co., Very Fine. Estimate $30 - 40

160 � [Gov ern ment] State Val u a tion
Com mis sion, Maine, Very Fine.

Estimate $40 - 60

161 � [Gun & Pow der] Chas. Schwend,
Gun and Lock smith, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80

162 � [Gun & Pow der] Winchester Re -
peat ing Ri fles, “the lat est Winchester” on an 1896
cover, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

163 �� [Gun & Pow der] Winchester Ri fles
and Winchester Am mu ni tion, un used cover with
en dorse ment by Buf falo Bill. Nice col lat eral item,
Very Fine. Estimate $20 - 30

164 � [Gun & Pow der] Winchester
Self-Load ing Shot guns, a lovely mint ex am ple of
this fa mous de sign, Very Fine. Estimate $20 - 30
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165 � [Home Prod ucts] Cham pion Stove 
and Grate Heater, “good news to ev ery house -
keeper” on a lovely cover with un com mon frank ing
by a 1¢ Co lum bian, Very Fine. Estimate $40 - 60

166 � [Home Prod ucts] Wrought Iron
Range Com pany, St. Louis, an ex cep tion ally at -
trac tive multicolor de sign on an 1898 Trans-Miss.
cover, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

167 � [Ho tel] The Ex change, Dex ter,
Maine, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

168 � [Ho tel] Great South ern Fire proof
Ho tel, Co lum bus, Ohio, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

169 � [Ho tel] Ho tel Cham plain, Clinton
Co., N.Y., with a star can cel on a slightly faulty 2¢,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

170 � [Ho tel] Ho tel Haag, Mil ton, Pa.,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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159 � [Fur ni ture] Spring field Fur ni ture
Co., Very Fine. Estimate $30 - 40

160 � [Gov ern ment] State Val u a tion
Com mis sion, Maine, Very Fine.

Estimate $40 - 60

161 � [Gun & Pow der] Chas. Schwend,
Gun and Lock smith, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80

162 � [Gun & Pow der] Winchester Re -
peat ing Ri fles, “the lat est Winchester” on an 1896
cover, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

163 �� [Gun & Pow der] Winchester Ri fles
and Winchester Am mu ni tion, un used cover with
en dorse ment by Buf falo Bill. Nice col lat eral item,
Very Fine. Estimate $20 - 30

164 � [Gun & Pow der] Winchester
Self-Load ing Shot guns, a lovely mint ex am ple of
this fa mous de sign, Very Fine. Estimate $20 - 30
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165 � [Home Prod ucts] Cham pion Stove 
and Grate Heater, “good news to ev ery house -
keeper” on a lovely cover with un com mon frank ing
by a 1¢ Co lum bian, Very Fine. Estimate $40 - 60

166 � [Home Prod ucts] Wrought Iron
Range Com pany, St. Louis, an ex cep tion ally at -
trac tive multicolor de sign on an 1898 Trans-Miss.
cover, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

167 � [Ho tel] The Ex change, Dex ter,
Maine, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

168 � [Ho tel] Great South ern Fire proof
Ho tel, Co lum bus, Ohio, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

169 � [Ho tel] Ho tel Cham plain, Clinton
Co., N.Y., with a star can cel on a slightly faulty 2¢,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

170 � [Ho tel] Ho tel Haag, Mil ton, Pa.,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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171 � [Jew elry] C.F. Godfrey, Fine to Very 
Fine. Estimate $40 - 60

172 � [Jew elry] Codding Bros. &
Heilborn, Jew el ers and Sil ver smiths, in ter est ing
all-over de sign on an 1896 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

173 � [Jew elry] L.B. Breen & Co., an at -
trac tive 1897 Chi cago cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

174 � [Ma chin ery] Carter, Wire Fence
Ma chine Co., eye ap peal ing de sign on an 1897
cover to MA, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

175 � [Ma chin ery] The Cutaway Har row
Co., with neat im age of the Clark’s Right Lap
Cutaway Seeder on re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

176 � [Ma chin ery] St. Jo seph Pump Co.,
gor geous de sign on cover to Bal ti more, MD, Fine to 
Very Fine. Estimate $50 - 75
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177 � [Man u fac turer] Fenton Me tal lic
Man u fac tur ing Co., clean and neat, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

178 � [Man u fac turer] Mer chant & Co.,
Tin Plate, Smelt ing and Re fin ing Works, used
with an early ma chine can cel in 1898, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

179 � [Med i cal] In ter na tional Jour nal of
Sur gery, clean de sign on a neat 1897 cover, Very
Fine. Estimate $40 - 60

180 � [Med i cal] Lionine, ad ver tis ing their
prod uct as the per fect sub sti tute for cod liver oil on
cover to a doc tor in MA, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

181 � [Med i cal] O.B. & G. Kleine, Man u -
fac tur ing Op ti cians, in tri cate de sign on an 1895
cover from Chi cago, Very Fine.

Estimate $40 - 60

182 � [Mer chant] A.A. Vantine & Co., Im -
port ers from Ja pan, China, In dia, Per sia, Tur -
key, with New York du plex can cel ty ing a 2¢
Co lum bian, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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171 � [Jew elry] C.F. Godfrey, Fine to Very 
Fine. Estimate $40 - 60

172 � [Jew elry] Codding Bros. &
Heilborn, Jew el ers and Sil ver smiths, in ter est ing
all-over de sign on an 1896 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

173 � [Jew elry] L.B. Breen & Co., an at -
trac tive 1897 Chi cago cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

174 � [Ma chin ery] Carter, Wire Fence
Ma chine Co., eye ap peal ing de sign on an 1897
cover to MA, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

175 � [Ma chin ery] The Cutaway Har row
Co., with neat im age of the Clark’s Right Lap
Cutaway Seeder on re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

176 � [Ma chin ery] St. Jo seph Pump Co.,
gor geous de sign on cover to Bal ti more, MD, Fine to 
Very Fine. Estimate $50 - 75
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177 � [Man u fac turer] Fenton Me tal lic
Man u fac tur ing Co., clean and neat, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

178 � [Man u fac turer] Mer chant & Co.,
Tin Plate, Smelt ing and Re fin ing Works, used
with an early ma chine can cel in 1898, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

179 � [Med i cal] In ter na tional Jour nal of
Sur gery, clean de sign on a neat 1897 cover, Very
Fine. Estimate $40 - 60

180 � [Med i cal] Lionine, ad ver tis ing their
prod uct as the per fect sub sti tute for cod liver oil on
cover to a doc tor in MA, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

181 � [Med i cal] O.B. & G. Kleine, Man u -
fac tur ing Op ti cians, in tri cate de sign on an 1895
cover from Chi cago, Very Fine.

Estimate $40 - 60

182 � [Mer chant] A.A. Vantine & Co., Im -
port ers from Ja pan, China, In dia, Per sia, Tur -
key, with New York du plex can cel ty ing a 2¢
Co lum bian, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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183 � [Mer chant] The Stan ley Works,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

184 � [Mu sic] Fairman’s Mil i tary Band,
clean and at trac tive, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

185 � [Pen cils] Ea gle Pen cil Com pany,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

186 � [Phre nol ogy] Fowler & Wells Co.,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

187 � [Phre nol ogy] Ma dame Lilla D.
Wind sor, M.S., Ph.B., Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

188 � [Print ing & Pub lish ing] Chem i cal
Pa per Co., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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189 � [Print ing & Pub lish ing] Cos mo pol -
i tan Mag a zine, styl ish cor ner card on an 1899
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

190 � [Print ing & Pub lish ing] Funk &
Wagnalls Com pany, 1899 us age on a stamp col -
lar cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

191 � [Print ing & Pub lish ing] Globe Bi -
ble Pub lish ing Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

192 � [Print ing & Pub lish ing] In ter na -
tional Pub lish ing Co, neat ad ver tise ment for gui -
tars and vi o lins on re verse; torn at open at right and
top, Fine. Estimate $50 - 75

193 � [Ship] Norddeutscher Lloyd, beau -
ti ful de sign of a full-rigged ship on an 1892 cover to
Maine, Very Fine. Estimate $50 - 75

194 � [Sport ing Goods] A.G. Spalding &
Bros., ad on the re verse of an 1899 cover from Chi -
cago, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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183 � [Mer chant] The Stan ley Works,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

184 � [Mu sic] Fairman’s Mil i tary Band,
clean and at trac tive, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

185 � [Pen cils] Ea gle Pen cil Com pany,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

186 � [Phre nol ogy] Fowler & Wells Co.,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

187 � [Phre nol ogy] Ma dame Lilla D.
Wind sor, M.S., Ph.B., Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

188 � [Print ing & Pub lish ing] Chem i cal
Pa per Co., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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189 � [Print ing & Pub lish ing] Cos mo pol -
i tan Mag a zine, styl ish cor ner card on an 1899
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

190 � [Print ing & Pub lish ing] Funk &
Wagnalls Com pany, 1899 us age on a stamp col -
lar cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

191 � [Print ing & Pub lish ing] Globe Bi -
ble Pub lish ing Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

192 � [Print ing & Pub lish ing] In ter na -
tional Pub lish ing Co, neat ad ver tise ment for gui -
tars and vi o lins on re verse; torn at open at right and
top, Fine. Estimate $50 - 75

193 � [Ship] Norddeutscher Lloyd, beau -
ti ful de sign of a full-rigged ship on an 1892 cover to
Maine, Very Fine. Estimate $50 - 75

194 � [Sport ing Goods] A.G. Spalding &
Bros., ad on the re verse of an 1899 cover from Chi -
cago, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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195 � [Sport ing Goods] J.F. Draper &
Co., Man u fac tur ers of Gloves and Mit tens, elab -
o rate all-over de sign on the re verse of an 1890
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

196 � [Tele graph] Postal Tele graph-Ca -
ble Com pany, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

197 � [To bacco] Bogert & Heydon’s Fine 
Ci gars, with a multicolor pa tri otic flag la bel, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

198 � [Vet er ans] Magruder Ewell Camp,
Williamsburg, Va., Fine. Estimate $30 - 40

199 � [Vet er ans] Sons of Vet er ans,
U.S.A., Di vi sion of Ken tucky, nice Arms de sign
on an 1891 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

Advertising Covers: 1900 and Later

200 � [Ag ri cul tural] The In di ana Re vers -
ible Grader, Very Fine. Estimate $40 - 60

           36                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

201 � [Ag ri cul tural] Pratt’s Food for
Horses and Cat tle, Very Fine. Estimate $30 - 40

202 � [Ag ri cul tural] Wa ters’ Pat ent
Cran berry Combs and Sickle Blade Vine Prun -
ers, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

203 � [Al co hol] Lion Brew ery of New
York City, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

204 � [Al co hol] Narragansett Brew ing
Co., Very Fine. Estimate $30 - 40

205 � [An i mal] New York Ca nine In fir -
mary, Fine. Estimate $30 - 40

206 � [An i mals] Iowa Bird Com pany,
Very Fine. Estimate $30 - 40
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195 � [Sport ing Goods] J.F. Draper &
Co., Man u fac tur ers of Gloves and Mit tens, elab -
o rate all-over de sign on the re verse of an 1890
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

196 � [Tele graph] Postal Tele graph-Ca -
ble Com pany, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

197 � [To bacco] Bogert & Heydon’s Fine 
Ci gars, with a multicolor pa tri otic flag la bel, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

198 � [Vet er ans] Magruder Ewell Camp,
Williamsburg, Va., Fine. Estimate $30 - 40

199 � [Vet er ans] Sons of Vet er ans,
U.S.A., Di vi sion of Ken tucky, nice Arms de sign
on an 1891 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

Advertising Covers: 1900 and Later

200 � [Ag ri cul tural] The In di ana Re vers -
ible Grader, Very Fine. Estimate $40 - 60
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201 � [Ag ri cul tural] Pratt’s Food for
Horses and Cat tle, Very Fine. Estimate $30 - 40

202 � [Ag ri cul tural] Wa ters’ Pat ent
Cran berry Combs and Sickle Blade Vine Prun -
ers, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

203 � [Al co hol] Lion Brew ery of New
York City, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

204 � [Al co hol] Narragansett Brew ing
Co., Very Fine. Estimate $30 - 40

205 � [An i mal] New York Ca nine In fir -
mary, Fine. Estimate $30 - 40

206 � [An i mals] Iowa Bird Com pany,
Very Fine. Estimate $30 - 40
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207 � [Au to mo bile] Firestone Tires,
lovely de sign on a 1914 cover with a ver ti cal file fold 
at right, Fine. Estimate $30 - 40

208 � [Au to mo bile] Ford Mo tor Cars,
Very Fine. Estimate $30 - 40

209 � [Au to mo bile] In dian Mo tor cy cles,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

210 � [Cloth ing] James A. Rob in son &
Co., Cloth iers, Very Fine. Estimate $30 - 40

211 � [Ex po si tion] 1901 Pan-Amer i can
Expo, a lovely ex am ple of this iconic de sign, Fine
to Very Fine. Estimate $100 - 150

212 � [Ex po si tion] 1904 St. Louis
World’s Fair, 1904 cover with a nice view of the
Man u fac turer’s Build ing, Very Fine.

Estimate $40 - 60
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213 � [Food & Drink] Baker’s Ex tract
Co., a very clean and at trac tive cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

214 � [Food & Drink] Bevo, The Bev er -
age, the multicolor horse & buggy is quite at trac -
tive, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

215 � [Food & Drink] Cudahy Bros. Co.,
a mouthwatering ham, ba con and lard cover from
1901, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

216 � [Food & Drink] Evap o rat ing Nest
Egg Fac tory, an un usual de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

217 � [Food & Drink] Geo. W. Smith &
Son, Bak ers and Con fec tion ers, Very Fine.

Estimate $30 - 40

218 � [Food & Drink] Grape Kola, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40
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207 � [Au to mo bile] Firestone Tires,
lovely de sign on a 1914 cover with a ver ti cal file fold 
at right, Fine. Estimate $30 - 40

208 � [Au to mo bile] Ford Mo tor Cars,
Very Fine. Estimate $30 - 40

209 � [Au to mo bile] In dian Mo tor cy cles,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

210 � [Cloth ing] James A. Rob in son &
Co., Cloth iers, Very Fine. Estimate $30 - 40

211 � [Ex po si tion] 1901 Pan-Amer i can
Expo, a lovely ex am ple of this iconic de sign, Fine
to Very Fine. Estimate $100 - 150

212 � [Ex po si tion] 1904 St. Louis
World’s Fair, 1904 cover with a nice view of the
Man u fac turer’s Build ing, Very Fine.

Estimate $40 - 60
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213 � [Food & Drink] Baker’s Ex tract
Co., a very clean and at trac tive cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

214 � [Food & Drink] Bevo, The Bev er -
age, the multicolor horse & buggy is quite at trac -
tive, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

215 � [Food & Drink] Cudahy Bros. Co.,
a mouthwatering ham, ba con and lard cover from
1901, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

216 � [Food & Drink] Evap o rat ing Nest
Egg Fac tory, an un usual de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

217 � [Food & Drink] Geo. W. Smith &
Son, Bak ers and Con fec tion ers, Very Fine.

Estimate $30 - 40

218 � [Food & Drink] Grape Kola, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40
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219 � [Food & Drink] Hatchet Brand,
Canned Goods, Very Fine. Estimate $30 - 40

220 � [Food & Drink] Op tima, Fine to Very 
Fine. Estimate $30 - 40

221 � [Food & Drink] Red Cross Cof fee,
a hand some multicolor de sign, Very Fine.

Estimate $30 - 40

222 � [Food & Drink] Sam uel Bell &
Sons, Flour, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

223 � [Food & Drink] Swift and Com -
pany, col or ful ham and ba con ad ver tise ment on re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

224 � [Fur ni ture] James L. Hitchens,
Fur ni ture and Pi anos Re moved by Ex perts, the
R.P.O. post mark is un com mon on ad cov ers, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40
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225 � [Gun & Pow der] Os car Mattson,
Guns & Sport ing Goods, col or ful cover with in ter -
est ing phrase on re verse “The proper pow der for
the proper load” as well as stan dard load list, Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

226 � [Hard ware] Col lins Hard ware Co.,
the multicolor horse and buggy make this an es pe -
cially at trac tive 1905 cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

227 � [Home Prod ucts] Bridgeford &
Co., Lou is ville, nice il lus tra tion of a stove on a 2¢
rate cover to Con nect i cut, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

228 � [Home Prod ucts] D. Springer,
Stoves, Heat ers & Fur naces, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

229 � [Home Prod ucts] Day’s White
Paste, Very Fine. Estimate $30 - 40

230 � [Home Prod ucts] Jennison
Plumb ing Co.; cover tear at top, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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219 � [Food & Drink] Hatchet Brand,
Canned Goods, Very Fine. Estimate $30 - 40

220 � [Food & Drink] Op tima, Fine to Very 
Fine. Estimate $30 - 40

221 � [Food & Drink] Red Cross Cof fee,
a hand some multicolor de sign, Very Fine.

Estimate $30 - 40

222 � [Food & Drink] Sam uel Bell &
Sons, Flour, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

223 � [Food & Drink] Swift and Com -
pany, col or ful ham and ba con ad ver tise ment on re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

224 � [Fur ni ture] James L. Hitchens,
Fur ni ture and Pi anos Re moved by Ex perts, the
R.P.O. post mark is un com mon on ad cov ers, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40
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225 � [Gun & Pow der] Os car Mattson,
Guns & Sport ing Goods, col or ful cover with in ter -
est ing phrase on re verse “The proper pow der for
the proper load” as well as stan dard load list, Fine
to Very Fine. Estimate $50 - 75

226 � [Hard ware] Col lins Hard ware Co.,
the multicolor horse and buggy make this an es pe -
cially at trac tive 1905 cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75

227 � [Home Prod ucts] Bridgeford &
Co., Lou is ville, nice il lus tra tion of a stove on a 2¢
rate cover to Con nect i cut, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

228 � [Home Prod ucts] D. Springer,
Stoves, Heat ers & Fur naces, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

229 � [Home Prod ucts] Day’s White
Paste, Very Fine. Estimate $30 - 40

230 � [Home Prod ucts] Jennison
Plumb ing Co.; cover tear at top, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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231 � [Home Prod ucts] Sig nal Mail Box
Co., Joliet, Ill., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

232 � [Horse] Abe Klee & Son, Sale Sta -
bles, a lovely de sign on a 1901 Chi cago cover,
Very Fine. Estimate $40 - 60

233 � [Horse] The Buck eye Com pany, a
strik ing de sign on a 1907 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

234 � [Horse] Lemoine Hoof Packer, un -
usual de sign, used in 1908, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

235 � [Ho tel] Elliott House, Army & Navy, 
Wash ing ton, D.C., Very Fine. Estimate $30 - 40

236 � [Ho tel] The Ho tel Essex, neat black
and white draw ing of the ho tel near the ter mi nal sta -
tion of Boston, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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237 � [Ho tel] New Ho tel Monteleone,
New Or leans, a lovely multicolor de sign on the re -
verse of a 1926 cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

238 � [Ho tel] Tampa Bay Ho tel, Florida,
elab o rate all-over de sign on the re verse of a 1912
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

239 � [Man u fac turer] Buf falo Forge
Com pany, lovely multicolor de sign on a some what
worn 1902 cover, nearly Fine. Estimate $30 - 40

240 � [Man u fac turer] Clark Mfg. and
Nov elty Co., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

241 � [Man u fac turer] Com mon Sense
Man u fac tur ing Co., the dead rat in the de sign of
this 1907 cover is cer tainly un usual, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40
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231 � [Home Prod ucts] Sig nal Mail Box
Co., Joliet, Ill., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

232 � [Horse] Abe Klee & Son, Sale Sta -
bles, a lovely de sign on a 1901 Chi cago cover,
Very Fine. Estimate $40 - 60

233 � [Horse] The Buck eye Com pany, a
strik ing de sign on a 1907 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

234 � [Horse] Lemoine Hoof Packer, un -
usual de sign, used in 1908, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

235 � [Ho tel] Elliott House, Army & Navy, 
Wash ing ton, D.C., Very Fine. Estimate $30 - 40

236 � [Ho tel] The Ho tel Essex, neat black
and white draw ing of the ho tel near the ter mi nal sta -
tion of Boston, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

           42                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

237 � [Ho tel] New Ho tel Monteleone,
New Or leans, a lovely multicolor de sign on the re -
verse of a 1926 cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

238 � [Ho tel] Tampa Bay Ho tel, Florida,
elab o rate all-over de sign on the re verse of a 1912
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

239 � [Man u fac turer] Buf falo Forge
Com pany, lovely multicolor de sign on a some what
worn 1902 cover, nearly Fine. Estimate $30 - 40

240 � [Man u fac turer] Clark Mfg. and
Nov elty Co., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

241 � [Man u fac turer] Com mon Sense
Man u fac tur ing Co., the dead rat in the de sign of
this 1907 cover is cer tainly un usual, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40
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242 � [Man u fac turer] DeLaval Sep a ra tor
Co., Man u fac turer of Cream Sep a ra tors, a very
elab o rate de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

243 � [Man u fac turer] Frictionless Metal
Co., a strik ing de sign on a 1908 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

244 � [Man u fac turer] Henry Disston &
Sons, Key stone Saw, Tool, Steel & File Works,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

245 � [Man u fac turer] Joshua Oldham &
Sons, New York Saw Works, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

246 � [Man u fac turer] The Neverslip
Man u fac tur ing Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

247 � [Man u fac turer] Norton Co run dum
and Em ery Wheels, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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248 � [Man u fac turer] Simonds Mfg. Co.,
Hack Saw Blades, hand some multicolor de sign on 
a 1912 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

249 � [Man u fac turer] U.T. Hunger ford
Brass & Cop per Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

250 � [Man u fac turer] Wyeth Co., Hard -
ware & Man u fac tur ing, a col or ful im age of the fa -
cil ity as part of the town, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

251 � [Map] Charleston, South Carolina,
elab o rate de sign for the 1900 South Carolina In ter -
state and West In dian Ex po si tion, Very Fine.

Estimate $75 - 100

252 � [Med i cal] Allen’s Foot-Ease, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40

253 � [Med i cal] Dr. Benj. F. Bailey San a -
to rium Co., Fine. Estimate $30 - 40
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242 � [Man u fac turer] DeLaval Sep a ra tor
Co., Man u fac turer of Cream Sep a ra tors, a very
elab o rate de sign, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

243 � [Man u fac turer] Frictionless Metal
Co., a strik ing de sign on a 1908 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

244 � [Man u fac turer] Henry Disston &
Sons, Key stone Saw, Tool, Steel & File Works,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

245 � [Man u fac turer] Joshua Oldham &
Sons, New York Saw Works, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

246 � [Man u fac turer] The Neverslip
Man u fac tur ing Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

247 � [Man u fac turer] Norton Co run dum
and Em ery Wheels, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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248 � [Man u fac turer] Simonds Mfg. Co.,
Hack Saw Blades, hand some multicolor de sign on 
a 1912 cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

249 � [Man u fac turer] U.T. Hunger ford
Brass & Cop per Co., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

250 � [Man u fac turer] Wyeth Co., Hard -
ware & Man u fac tur ing, a col or ful im age of the fa -
cil ity as part of the town, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

251 � [Map] Charleston, South Carolina,
elab o rate de sign for the 1900 South Carolina In ter -
state and West In dian Ex po si tion, Very Fine.

Estimate $75 - 100

252 � [Med i cal] Allen’s Foot-Ease, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40

253 � [Med i cal] Dr. Benj. F. Bailey San a -
to rium Co., Fine. Estimate $30 - 40
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254 � [Mu sic] Na tional Pho no graph Co.,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

255 � [Mu sic] Vic tor Talk ing Ma chine
Co., very un com mon on a per mit en ve lope, Very
Fine. Estimate $40 - 60

256 � [Pen cils] Jo seph Dixon Cru ci ble
Com pany, nice multicolor de sign on a 1906 cover,
Very Fine. Estimate $30 - 40

257 � [Pho tog ra phy] The Dickinson Co.,
elab o rate cor ner card on a 1901 cover, Fine to Very 
Fine. Estimate $40 - 60

258 � [Print ing & Pub lish ing] Harper &
Broth ers Pub lish ing, bright or ange ad ver tise -
ment for Harp ers Mag a zine, Weekly and Ba zaar a
house hold fa vor ite, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

259 � [Print ing & Pub lish ing] J.A. Pe -
ters, in tri cate print ing press de sign on a 1905
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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260 � [Print ing & Pub lish ing] Nov elty
Post Card Co., Kan sas City Mo., Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

261 � [Print ing & Pub lish ing] The Phil a -
del phia In quirer, clever de sign on a 1911 cover,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

262 � [Print ing & Pub lish ing] Sou ve nir
Post Card Com pany of New York, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

263 � [Print ing & Pub lish ing] Sports
Afield, A West ern Mag a zine, clean de sign on a
1903 Chi cago cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

264 � [Sce nic] Boston Area Mon u ments, 
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

265 � [Sce nic] Coronado Tent City, a
lovely wel com ing cover for Coronado, CA, a re sort
near San Diego (the Mar i lyn Mon roe movie “Some
Like It Hot” was filmed there in 1959), Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75
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254 � [Mu sic] Na tional Pho no graph Co.,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

255 � [Mu sic] Vic tor Talk ing Ma chine
Co., very un com mon on a per mit en ve lope, Very
Fine. Estimate $40 - 60

256 � [Pen cils] Jo seph Dixon Cru ci ble
Com pany, nice multicolor de sign on a 1906 cover,
Very Fine. Estimate $30 - 40

257 � [Pho tog ra phy] The Dickinson Co.,
elab o rate cor ner card on a 1901 cover, Fine to Very 
Fine. Estimate $40 - 60

258 � [Print ing & Pub lish ing] Harper &
Broth ers Pub lish ing, bright or ange ad ver tise -
ment for Harp ers Mag a zine, Weekly and Ba zaar a
house hold fa vor ite, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

259 � [Print ing & Pub lish ing] J.A. Pe -
ters, in tri cate print ing press de sign on a 1905
cover, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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260 � [Print ing & Pub lish ing] Nov elty
Post Card Co., Kan sas City Mo., Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

261 � [Print ing & Pub lish ing] The Phil a -
del phia In quirer, clever de sign on a 1911 cover,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

262 � [Print ing & Pub lish ing] Sou ve nir
Post Card Com pany of New York, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

263 � [Print ing & Pub lish ing] Sports
Afield, A West ern Mag a zine, clean de sign on a
1903 Chi cago cover, Very Fine.

Estimate $30 - 40

264 � [Sce nic] Boston Area Mon u ments, 
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

265 � [Sce nic] Coronado Tent City, a
lovely wel com ing cover for Coronado, CA, a re sort
near San Diego (the Mar i lyn Mon roe movie “Some
Like It Hot” was filmed there in 1959), Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75
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266 � [Sce nic] Du luth’s New Ae rial Sus -
pen sion Ferry Bridge, beau ti ful de sign on a 1905
cover to Fargo, North Da kota, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

267 � [Ship] Ham burg-Amerika Linie,
flags are wav ing on this 1910 cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

268 � [Soap] Lava Chem i cal Resolvent
Soap, Very Fine. Estimate $30 - 40

269 �� [Stamp Dealer] Scott Stamp &
Coin Co., real photo il lus tra tion on an un used post
card. Nice col lat eral item, Very Fine.

Estimate $20 - 30

270 � [Tem per ance] Ver mont Anti-Sa -
loon League, cor ner card on a 1903 cover, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

271 � [To bacco] Agree’s Ware house for
the Sale of Leaf To bacco, with 1912 R.P.O. can -
cel, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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272 � [To bacco] Gen u ine Dur ham
Smok ing To bacco, beau ti ful multicolor de sign on
a 1905 cover, Fine. Estimate $40 - 60

273 � [To bacco] Glenwood Ci gars, very
clean and neat, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

274 � [To bacco] Golden Ea gle Ci gars,
Fine. Estimate $30 - 40

275 � [To bacco] New Cen ter Ware house 
for the Sale of Leaf To bacco, all-over ad on the
re verse of a 1912 County Fair cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

276 � [To bacco] Wal ter S. Fore & Co.,
Leaf To bacco Com mis sion Mer chants, elab o -
rate de sign on a 1903 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

277 � [To bacco] Wm. Penn’s Ci gars, ex -
cep tion ally hand some multicolor de sign on a 1904
cover, Very Fine. Estimate $50 - 75
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Sachs Consignment

266 � [Sce nic] Du luth’s New Ae rial Sus -
pen sion Ferry Bridge, beau ti ful de sign on a 1905
cover to Fargo, North Da kota, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

267 � [Ship] Ham burg-Amerika Linie,
flags are wav ing on this 1910 cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

268 � [Soap] Lava Chem i cal Resolvent
Soap, Very Fine. Estimate $30 - 40

269 �� [Stamp Dealer] Scott Stamp &
Coin Co., real photo il lus tra tion on an un used post
card. Nice col lat eral item, Very Fine.

Estimate $20 - 30

270 � [Tem per ance] Ver mont Anti-Sa -
loon League, cor ner card on a 1903 cover, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

271 � [To bacco] Agree’s Ware house for
the Sale of Leaf To bacco, with 1912 R.P.O. can -
cel, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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272 � [To bacco] Gen u ine Dur ham
Smok ing To bacco, beau ti ful multicolor de sign on
a 1905 cover, Fine. Estimate $40 - 60

273 � [To bacco] Glenwood Ci gars, very
clean and neat, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

274 � [To bacco] Golden Ea gle Ci gars,
Fine. Estimate $30 - 40

275 � [To bacco] New Cen ter Ware house 
for the Sale of Leaf To bacco, all-over ad on the
re verse of a 1912 County Fair cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

276 � [To bacco] Wal ter S. Fore & Co.,
Leaf To bacco Com mis sion Mer chants, elab o -
rate de sign on a 1903 cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60

277 � [To bacco] Wm. Penn’s Ci gars, ex -
cep tion ally hand some multicolor de sign on a 1904
cover, Very Fine. Estimate $50 - 75
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278 � [Toys] Arrom-Archarena Co.,
Larg est Game Board Mak ers in the World, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40

279 � [Toys] Rob ert Foulds, Im porter of
Toys, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

280 � [Toys] The To ledo Metal Wheel
Co., Man u fac tur ers of Chil dren’s Ve hi cles, real
photo il lus tra tion on a 1917 cover to Texas, Very
Fine. Estimate $30 - 40

281 � [Vet er ans] Con fed er ate Re union,
Nash ville, Tenn., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

Advertising Covers on Postal Stationery

282 � [Al co hol] Nel son Dis till ery, Lou is -
ville, Ky., Very Fine. Estimate $40 - 60

283 � [Cloth ing] Royal Worces ter Cor -
sets, Very Fine. Estimate $40 - 60
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284 � [Cloth ing] S. Sibley & Co., witty slo -
gan “Shirt Bos oms,” your or der re spect fully so lic -
ited on 1895 1¢ en tire, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

285 � [Cloth ing] W. L. Douglas, nice pic -
to rial de sign for a shoe man u fac turer, Very Fine.

Estimate $30 - 40

286 � [Cloth ing] The Waukwell $3.50
Shoe, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

287 � [Cop per & Brass Mills] C.G.
Hussey & Co., ir i des cent and most un usual 1893
cover on a 2¢ en tire, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

288 � [Food & Drink] Arbuckle’s Cof fee,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

289 � [Food & Drink] Pillsbury’s Best, a
scarce us age on a Co lum bian en tire, Very Fine.

Estimate $40 - 60

                                                                             www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 21 - Feb  2020             51     

Sachs Consignment



featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

page 53

Sachs Consignment

278 � [Toys] Arrom-Archarena Co.,
Larg est Game Board Mak ers in the World, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40

279 � [Toys] Rob ert Foulds, Im porter of
Toys, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

280 � [Toys] The To ledo Metal Wheel
Co., Man u fac tur ers of Chil dren’s Ve hi cles, real
photo il lus tra tion on a 1917 cover to Texas, Very
Fine. Estimate $30 - 40

281 � [Vet er ans] Con fed er ate Re union,
Nash ville, Tenn., Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

Advertising Covers on Postal Stationery

282 � [Al co hol] Nel son Dis till ery, Lou is -
ville, Ky., Very Fine. Estimate $40 - 60

283 � [Cloth ing] Royal Worces ter Cor -
sets, Very Fine. Estimate $40 - 60
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284 � [Cloth ing] S. Sibley & Co., witty slo -
gan “Shirt Bos oms,” your or der re spect fully so lic -
ited on 1895 1¢ en tire, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

285 � [Cloth ing] W. L. Douglas, nice pic -
to rial de sign for a shoe man u fac turer, Very Fine.

Estimate $30 - 40

286 � [Cloth ing] The Waukwell $3.50
Shoe, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

287 � [Cop per & Brass Mills] C.G.
Hussey & Co., ir i des cent and most un usual 1893
cover on a 2¢ en tire, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

288 � [Food & Drink] Arbuckle’s Cof fee,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

289 � [Food & Drink] Pillsbury’s Best, a
scarce us age on a Co lum bian en tire, Very Fine.

Estimate $40 - 60
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290 � [Gun & Pow der] Her cu les Pow der
Co., an un com mon us age on a postal sta tio nery
en tire, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

291 � [Home Prod ucts] Handifold Toi let
Pa per Co., Leominster, Mass., neat and at trac -
tive - and no doubt hy gienic, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

292 � [Jew elry] D.C. Percival & Co.,
Deal ers in Watches, Di a monds and Jew elry,
elab o rate cor ner card on a 1¢ postal sta tio nery en -
tire (un com mon), used in 1890, Fine.

Estimate $40 - 60

293 � [Ma chin ery] Hildreth Brox., Wood
Split ter, in ter est ing cover for wood split ters, Fine to 
Very Fine. Estimate $50 - 75

294 � [Man u fac turer] C.N. Atwood,
Boxes, Box Shooks and Trunk Woods, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

295 � [Man u fac turer] J. Por ter & Co, a
most un usual ad ver tis ing cover for their pat ent of
burn ing fluid and camphene, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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296 � [San i tar ium] Anidrosis San i tar -
ium, in ter est ing ad ver tise ment of the Com pound
Va por Bath! to al le vi ate suf fer ing hu man ity by
smoth er ing the germs of dis ease on cover to MA,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

297 � [Ship] Graff, Lit tle & Co., Du luth,
Minn., har bor scene on an at trac tive Bank Note era 
cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

298 � [To bacco] Liggett & Myers To -
bacco Co., St. Louis 1893 du plex on a 2¢ postal
sta tio nery en tire, Very Fine. Estimate $40 - 60

299 � [Un usual] Philo soph i cal Ap pa ra -
tus, in tri cate de sign on a 2¢ postal sta tio nery en -
tire, used in 1885, Very Fine, a new twist on
“science”. Estimate $50 - 75

300 � [Un usual] Philo soph i cal Ap pa ra -
tus, an in ter est ing ad ver tise ment for the “teach ers
of sci ence”, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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Sachs Consignment

290 � [Gun & Pow der] Her cu les Pow der
Co., an un com mon us age on a postal sta tio nery
en tire, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

291 � [Home Prod ucts] Handifold Toi let
Pa per Co., Leominster, Mass., neat and at trac -
tive - and no doubt hy gienic, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

292 � [Jew elry] D.C. Percival & Co.,
Deal ers in Watches, Di a monds and Jew elry,
elab o rate cor ner card on a 1¢ postal sta tio nery en -
tire (un com mon), used in 1890, Fine.

Estimate $40 - 60

293 � [Ma chin ery] Hildreth Brox., Wood
Split ter, in ter est ing cover for wood split ters, Fine to 
Very Fine. Estimate $50 - 75

294 � [Man u fac turer] C.N. Atwood,
Boxes, Box Shooks and Trunk Woods, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

295 � [Man u fac turer] J. Por ter & Co, a
most un usual ad ver tis ing cover for their pat ent of
burn ing fluid and camphene, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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296 � [San i tar ium] Anidrosis San i tar -
ium, in ter est ing ad ver tise ment of the Com pound
Va por Bath! to al le vi ate suf fer ing hu man ity by
smoth er ing the germs of dis ease on cover to MA,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

297 � [Ship] Graff, Lit tle & Co., Du luth,
Minn., har bor scene on an at trac tive Bank Note era 
cover, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

298 � [To bacco] Liggett & Myers To -
bacco Co., St. Louis 1893 du plex on a 2¢ postal
sta tio nery en tire, Very Fine. Estimate $40 - 60

299 � [Un usual] Philo soph i cal Ap pa ra -
tus, in tri cate de sign on a 2¢ postal sta tio nery en -
tire, used in 1885, Very Fine, a new twist on
“science”. Estimate $50 - 75

300 � [Un usual] Philo soph i cal Ap pa ra -
tus, an in ter est ing ad ver tise ment for the “teach ers
of sci ence”, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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Advertising Covers from Canada

301 � [Ho tel] Cha teau Frontenac, Que -
bec, Can ada, lovely multicolor de sign on a 1905
postal card from Can ada to Boston; re verse is a
printed note from the Ca na dian Pa cific Rail road
Co., Very Fine. Estimate $50 - 75

302 � [Pro pa ganda] Rule Bri tan nia, elab -
o rate multicolor de sign on a 1906 post card from
Can ada to Mas sa chu setts, Very Fine.

Estimate $75 - 100

Civil War Postal History including
Patriotics

303 � 1863, cover from the “Head Quar -
ters of the Army”, a let ter of con do lences to pre -
sum ably the fa ther on the news of the death of his
dear friend, Very Fine to Ex tremely Fine.

Estimate $50 - 75

304 � 1863, sol diers let ter to a lady pen
pal “from the trenches some where near Chat ta -
nooga, TN”, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

There was heavy fighting late in 1863 around
Chattanooga. Rosecrans’ Union troops narrowly
escaped disaster and it was not until December
that Grant took command and assured victory for
the Union.
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305 � Col. Ellsworth, Fine to Very Fine.
Estimate $50 - 75

306 � 5th Corps, 3d Di vi sion, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

307 � 35th Reg i ment, Mas sa chu setts,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

308 � 13th New Hamp shire Reg i ment,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

309 � Ea gle and Shield, lovely de sign on a 
cover with beau ti fully struck c.d.s. from Fal mouth,
MA; over all soil ing due to age, Very Fine.

Estimate $50 - 75

310 � Flag, Fine to Very Fine.
Estimate $30 - 40
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Sachs Consignment

Advertising Covers from Canada

301 � [Ho tel] Cha teau Frontenac, Que -
bec, Can ada, lovely multicolor de sign on a 1905
postal card from Can ada to Boston; re verse is a
printed note from the Ca na dian Pa cific Rail road
Co., Very Fine. Estimate $50 - 75

302 � [Pro pa ganda] Rule Bri tan nia, elab -
o rate multicolor de sign on a 1906 post card from
Can ada to Mas sa chu setts, Very Fine.

Estimate $75 - 100

Civil War Postal History including
Patriotics

303 � 1863, cover from the “Head Quar -
ters of the Army”, a let ter of con do lences to pre -
sum ably the fa ther on the news of the death of his
dear friend, Very Fine to Ex tremely Fine.

Estimate $50 - 75

304 � 1863, sol diers let ter to a lady pen
pal “from the trenches some where near Chat ta -
nooga, TN”, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

There was heavy fighting late in 1863 around
Chattanooga. Rosecrans’ Union troops narrowly
escaped disaster and it was not until December
that Grant took command and assured victory for
the Union.
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305 � Col. Ellsworth, Fine to Very Fine.
Estimate $50 - 75

306 � 5th Corps, 3d Di vi sion, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

307 � 35th Reg i ment, Mas sa chu setts,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

308 � 13th New Hamp shire Reg i ment,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

309 � Ea gle and Shield, lovely de sign on a 
cover with beau ti fully struck c.d.s. from Fal mouth,
MA; over all soil ing due to age, Very Fine.

Estimate $50 - 75

310 � Flag, Fine to Very Fine.
Estimate $30 - 40
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311 � Flag and Sol dier, at trac tive de sign
on a Con nect i cut cover, “in care of an or phan”, Fine 
to Very Fine. Estimate $50 - 75

312 � Flag and Un ion, lovely over all de -
sign on a Con nect i cut cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

313 � Flags, Fine to Very Fine.
Estimate $30 - 40

314 � Sol diers, lovely pin wheel can cel,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

315 � Magnus pa tri otic let ter head, Camp 
Randall, Wis con sin, 1861. Long manu script let ter,
Fine, a hand some Civil War item.

Estimate $50 - 75
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Fancy Cancels

316 � Fancy Cross (Middlebury, CT.),
clear strike ties 1¢ blue on lo cal cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

317 � Cir cle-Of-Wedges (Brook lyn,
N.Y.), gor geous strike ties 2¢ vermillion on a lo cal
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

318 � Cir cle-Of-Wedges (Brook lyn,
N.Y.), choice strike ties 2¢ ver mil ion on a lo cal
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

319 � Cir cle-Of-Wedges (Lou is ville,
Ky.), beau ti ful strike ty ing a 2¢ Bank Note, Very
Fine. Estimate $40 - 60

320 � Cir cle-Of-Wedges (Lyme, Conn.),
beau ti ful strike on a 2¢ Bank Note on cover to Wa -
ter bury, Very Fine. Estimate $40 - 60
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311 � Flag and Sol dier, at trac tive de sign
on a Con nect i cut cover, “in care of an or phan”, Fine 
to Very Fine. Estimate $50 - 75

312 � Flag and Un ion, lovely over all de -
sign on a Con nect i cut cover, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

313 � Flags, Fine to Very Fine.
Estimate $30 - 40

314 � Sol diers, lovely pin wheel can cel,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

315 � Magnus pa tri otic let ter head, Camp 
Randall, Wis con sin, 1861. Long manu script let ter,
Fine, a hand some Civil War item.

Estimate $50 - 75
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Fancy Cancels

316 � Fancy Cross (Middlebury, CT.),
clear strike ties 1¢ blue on lo cal cover, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

317 � Cir cle-Of-Wedges (Brook lyn,
N.Y.), gor geous strike ties 2¢ vermillion on a lo cal
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

318 � Cir cle-Of-Wedges (Brook lyn,
N.Y.), choice strike ties 2¢ ver mil ion on a lo cal
cover, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

319 � Cir cle-Of-Wedges (Lou is ville,
Ky.), beau ti ful strike ty ing a 2¢ Bank Note, Very
Fine. Estimate $40 - 60

320 � Cir cle-Of-Wedges (Lyme, Conn.),
beau ti ful strike on a 2¢ Bank Note on cover to Wa -
ter bury, Very Fine. Estimate $40 - 60
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321 � Cir cle-Of-Wedges (Lyme, Conn.),
beau ti ful strike on a 2¢ Bank Note on cover to New
Ha ven, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

322 � Cir cle-Of-Wedges (New Or leans),
gor geous strike ty ing a 2¢ Bank Note, Very Fine.

Estimate $40 - 60

323 � Cir cle-Of-Wedges (New York),
spec tac u lar strike ties 3¢ (65) tied on a pe tite cover
to Boston, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

324 � Cir cle-Of-Wedges (New York),
beau ti fully struck can cel on a 1¢ post card for lo cal
de liv ery in New York, very in ter est ing con tent on re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

325 � Cir cle-Of-Wedges (St. Louis),
beau ti ful strike on a mourn ing cover to New York,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

326 � Cir cu lar Grid (Hastings, Minn.),
won der ful strike ties 3¢ green on cover to Roch es -
ter, N.Y., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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323

327 � Cross roads (New Or leans), gor -
geous strike on a 1¢ post card to Prov i dence, RI,
Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

328 � Fancy Tar get (Putnam, CT), lovely
strike ties 3¢ green on cover to Worchester, MA,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

329 � Geo met ric (New York), 3¢ (65) tied
by bril liant strike on folded let ter sheet to Sharon,
CT, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

330 � Geo met ric (New York), lovely strike
ties 2¢ brown on a lo cal cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

331 � Geo met ric (Phil a del phia), 3¢ (65)
tied by a great strike with rarely seen Dis patched
Oct 23 Philada, PA c.d.s. on cover to New York;
miss ing back flap, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

332 � Let ter “C” (Boston), lovely strike on
a 1¢ postal card, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30
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321 � Cir cle-Of-Wedges (Lyme, Conn.),
beau ti ful strike on a 2¢ Bank Note on cover to New
Ha ven, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

322 � Cir cle-Of-Wedges (New Or leans),
gor geous strike ty ing a 2¢ Bank Note, Very Fine.

Estimate $40 - 60

323 � Cir cle-Of-Wedges (New York),
spec tac u lar strike ties 3¢ (65) tied on a pe tite cover
to Boston, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

324 � Cir cle-Of-Wedges (New York),
beau ti fully struck can cel on a 1¢ post card for lo cal
de liv ery in New York, very in ter est ing con tent on re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

325 � Cir cle-Of-Wedges (St. Louis),
beau ti ful strike on a mourn ing cover to New York,
Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60

326 � Cir cu lar Grid (Hastings, Minn.),
won der ful strike ties 3¢ green on cover to Roch es -
ter, N.Y., Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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323

327 � Cross roads (New Or leans), gor -
geous strike on a 1¢ post card to Prov i dence, RI,
Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

328 � Fancy Tar get (Putnam, CT), lovely
strike ties 3¢ green on cover to Worchester, MA,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

329 � Geo met ric (New York), 3¢ (65) tied
by bril liant strike on folded let ter sheet to Sharon,
CT, Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

330 � Geo met ric (New York), lovely strike
ties 2¢ brown on a lo cal cover, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

331 � Geo met ric (Phil a del phia), 3¢ (65)
tied by a great strike with rarely seen Dis patched
Oct 23 Philada, PA c.d.s. on cover to New York;
miss ing back flap, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

332 � Let ter “C” (Boston), lovely strike on
a 1¢ postal card, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30
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333 � Let ter “H” (San Fran cisco), dou ble
strike ties 3¢ green on cover to New York City, in ter -
est ing con tents, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

334 � Let ter “W” (Boston & Troy Rail -
road), nice strike on a 1¢ postal card to Mass., Fine
to Very Fine. Estimate $20 - 30

335 � Let ter “W” (New York). 
Estimate $30 - 40

336 � Let ter “Z” (Boston), beau ti ful strike
on a 1¢ post card; cor ner creases in both up per left
and right, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

337 � Neg a tive “H” (Boston). 
Estimate $30 - 40

338 � Neg a tive “H” (San Fran cisco). 
Estimate $30 - 40
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339 � Neg a tive “K” (Boston). 
Estimate $30 - 40

340 � Neg a tive “W” (Wash ing ton, D.C.). 
Estimate $30 - 40

341 � Ex per i men tal ma chine can cel
(Boston), neat strike (Pierson-Hill type?) on a 1¢
post card to Prov i dence, RI, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

342 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), beau ti ful 19 line strike on a 1¢ postal
card to Worchester, MA, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

343 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), neat 18 line strike on a 1¢ postal card 
to New Bed ford, MA, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

344 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), clear strike on a 1¢ post card used in
1876, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30
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Sachs Consignment

333 � Let ter “H” (San Fran cisco), dou ble
strike ties 3¢ green on cover to New York City, in ter -
est ing con tents, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

334 � Let ter “W” (Boston & Troy Rail -
road), nice strike on a 1¢ postal card to Mass., Fine
to Very Fine. Estimate $20 - 30

335 � Let ter “W” (New York). 
Estimate $30 - 40

336 � Let ter “Z” (Boston), beau ti ful strike
on a 1¢ post card; cor ner creases in both up per left
and right, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

337 � Neg a tive “H” (Boston). 
Estimate $30 - 40

338 � Neg a tive “H” (San Fran cisco). 
Estimate $30 - 40
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339 � Neg a tive “K” (Boston). 
Estimate $30 - 40

340 � Neg a tive “W” (Wash ing ton, D.C.). 
Estimate $30 - 40

341 � Ex per i men tal ma chine can cel
(Boston), neat strike (Pierson-Hill type?) on a 1¢
post card to Prov i dence, RI, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

342 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), beau ti ful 19 line strike on a 1¢ postal
card to Worchester, MA, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

343 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), neat 18 line strike on a 1¢ postal card 
to New Bed ford, MA, Fine to Very Fine.

Estimate $20 - 30

344 � Leavitt ex per i men tal ma chine can -
cel (Boston), clear strike on a 1¢ post card used in
1876, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30
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345 � Nu meral 3 (Chi cago), 1¢ post card
with an un usual blue 3 can cel, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

346 � Shield with Stars (Brook lyn, N.Y.),
beau ti ful strike on a 3¢ (65), Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

347 � US (Mount Wachusett, Mass.),
clear strike on a 1¢ post card to Prov i dence, RI,
Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

348 � Leaf (De troit), bold strike can cels a
3¢ en tire go ing to Oneida, NY, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

349 � Re verse Star (Sarasota Springs,
N.Y.), clear pur ple strike on 1¢ post card to Lud low,
VT, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

350 � Re verse Star (Southampton,
Mass.), beau ti ful pur ple post mark on a 1¢ post -
card, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30
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351 � Rounded Star (Boston), a stun ning
strike of a flo ral like star can cels a 1¢ post card to
Prov i dence, RI, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 35

352 � Star (Clinton, N.Y.), beau ti ful pink
can cel ties 1¢ blue on lo cal cover, in ter est ing con -
tents of con grat u la tions on a birth and birth cer tif i -
cate, Fine. Estimate $30 - 40

353 � Star (Nantucket, Mass.), neat strike
on a 1¢ postal card to Prov i dence RI, with in ter est -
ing note from son to fa ther on re verse, Fine to Very
Fine. Estimate $20 - 30

354 � Star (North Brit ain, CT), nice strike
on a 1¢ postal card to Hart ford, CT, Fine to Very
Fine. Estimate $20 - 30

355 � Cir cle of Hearts en clos ing 6 point
ro sette (Wa ter bury, CT), beau ti ful strike ties a 3¢
(65) on cover to Wolcottville, CT, Very Fine, Rohloff 
rar ity RRR - not more than 8 cop ies known.  Rohloff
J-11. Estimate $500 - 750

Similar to the illustration in Rohloff’s book - this
one is 3 days earlier and to a different CT town. A
great Waterbury cover.
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Sachs Consignment

345 � Nu meral 3 (Chi cago), 1¢ post card
with an un usual blue 3 can cel, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

346 � Shield with Stars (Brook lyn, N.Y.),
beau ti ful strike on a 3¢ (65), Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

347 � US (Mount Wachusett, Mass.),
clear strike on a 1¢ post card to Prov i dence, RI,
Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

348 � Leaf (De troit), bold strike can cels a
3¢ en tire go ing to Oneida, NY, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40

349 � Re verse Star (Sarasota Springs,
N.Y.), clear pur ple strike on 1¢ post card to Lud low,
VT, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30

350 � Re verse Star (Southampton,
Mass.), beau ti ful pur ple post mark on a 1¢ post -
card, Fine to Very Fine. Estimate $20 - 30
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351 � Rounded Star (Boston), a stun ning
strike of a flo ral like star can cels a 1¢ post card to
Prov i dence, RI, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 35

352 � Star (Clinton, N.Y.), beau ti ful pink
can cel ties 1¢ blue on lo cal cover, in ter est ing con -
tents of con grat u la tions on a birth and birth cer tif i -
cate, Fine. Estimate $30 - 40

353 � Star (Nantucket, Mass.), neat strike
on a 1¢ postal card to Prov i dence RI, with in ter est -
ing note from son to fa ther on re verse, Fine to Very
Fine. Estimate $20 - 30

354 � Star (North Brit ain, CT), nice strike
on a 1¢ postal card to Hart ford, CT, Fine to Very
Fine. Estimate $20 - 30

355 � Cir cle of Hearts en clos ing 6 point
ro sette (Wa ter bury, CT), beau ti ful strike ties a 3¢
(65) on cover to Wolcottville, CT, Very Fine, Rohloff 
rar ity RRR - not more than 8 cop ies known.  Rohloff
J-11. Estimate $500 - 750

Similar to the illustration in Rohloff’s book - this
one is 3 days earlier and to a different CT town. A
great Waterbury cover.
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356 � Leaf (Wa ter bury, CT), clear strike
on a 1¢ postal card to New Ha ven CT, Fine to Very
Fine, Rohloff rar ity RRR - less than 9 cop ies known. 
Rohloff L-33. Estimate $200 - 300

Misc. Postal History including World Wars

357 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also collecting
photographs of celebrities. Estimate $30 - 40

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. 

Each photograph was the size of a visiting card,
and such photograph cards were traded among
friends and visitors. Albums for the collection and
display of cards became a common fixture in
Victorian parlors. The immense popularity of these 
card photographs led to the publication and
collection of photographs of prominent persons.
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358 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also col lect ing pho to -
graphs of celebrities, Fine to Very Fine. Estimate

$25 - 35

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. Each photograph was the size of a
visiting card, and such photograph cards were
traded among friends and visitors. Albums for the
collection and display of cards became a common
fixture in Victorian parlors. The immense
popularity of these card photographs led to the
publication and collection of photographs of
prominent persons.

359 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “De ceased” and re turned, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

360 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “No Re cord” and re turned, they re ally
tried to find this guy - nu mer ous for ward ing marks,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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356 � Leaf (Wa ter bury, CT), clear strike
on a 1¢ postal card to New Ha ven CT, Fine to Very
Fine, Rohloff rar ity RRR - less than 9 cop ies known. 
Rohloff L-33. Estimate $200 - 300

Misc. Postal History including World Wars

357 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also collecting
photographs of celebrities. Estimate $30 - 40

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. 

Each photograph was the size of a visiting card,
and such photograph cards were traded among
friends and visitors. Albums for the collection and
display of cards became a common fixture in
Victorian parlors. The immense popularity of these 
card photographs led to the publication and
collection of photographs of prominent persons.

           64                                                                                           goldenoakonlineauction.com         Sale 21 - Feb 2020

358 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also col lect ing pho to -
graphs of celebrities, Fine to Very Fine. Estimate

$25 - 35

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. Each photograph was the size of a
visiting card, and such photograph cards were
traded among friends and visitors. Albums for the
collection and display of cards became a common
fixture in Victorian parlors. The immense
popularity of these card photographs led to the
publication and collection of photographs of
prominent persons.

359 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “De ceased” and re turned, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

360 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “No Re cord” and re turned, they re ally
tried to find this guy - nu mer ous for ward ing marks,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40
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361 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “Killed in Ac tion” and re turned, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

362 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “No Re cord” and re turned, Fine.

Estimate $30 - 40

363 � 1939-45, col lec tion of WWII pa tri -
otic cov ers, over 70 cov ers with unique ca chets,
most are very col or ful, a unique op por tu nity to ac -
quire so many dif fer ent WWII pro pa ganda cov ers
all in great con di tion and im aged in its en tirety on
the website, Very Fine to Extremely Fine.

Estimate $250 - 350
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364 � 1939-45, col lec tion of WWII pa tri -
otic cov ers, an other group of 70 cov ers with
unique ca chets, most are very col or ful, a unique
op por tu nity to ac quire so many dif fer ent WWII pro -
pa ganda cov ers all in great con di tion and im aged in 
its en tirety on the website, Very Fine to Extremely
Fine. Estimate $250 - 350

1847 Issue

365 � 5¢ red brown, a lovely sin gle pos -
sess ing four uni form mar gins, rich color, sharp im -
pres sion and deeply blued pa per, with
criss crossed strikes of red “PAID” handstamp can -
cel, used on 1848 light blue folded let ter orig i nat ing
in Ches ter Vil lage, Mass, neatly struck red
“Boston & Al bany R.R. Sep 21" route agents’s
c.d.s. at top cen ter (Remele #B8-b), to Ches ter
Fac to ries Mass., Ex tremely Fine and choice a
beau ti ful rail road cover. Scott 1.

Estimate $750 - 1,000

366 � 5¢ red brown, just clear at bot tom to
huge mar gins and on lovely blued pa per, tied to a
light blue 1849 folded let ter to Co burg, Can ada by
red grid can cel, match ing “Roch es ter, N.Y./5/Jan
4" c.d.s. at right, with red ”Queenston/U.C."
cross-bor der handstamp to ward bot tom, the U.S.
por tion of the post age is marked “Paid” in manu -
script at bot tom left while the post age due in Can -
ada is rated at “9"d at top right which re flects the
Ca na dian 101-200 mile rate, with the ap pro pri ate
ar rival backstamp also in red, Ex tremely Fine. Scott 
1. Estimate $750 - 1,000
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361 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “Killed in Ac tion” and re turned, Fine to
Very Fine. Estimate $30 - 40

362 � 1918, cover to a sol dier in France,
marked “No Re cord” and re turned, Fine.

Estimate $30 - 40

363 � 1939-45, col lec tion of WWII pa tri -
otic cov ers, over 70 cov ers with unique ca chets,
most are very col or ful, a unique op por tu nity to ac -
quire so many dif fer ent WWII pro pa ganda cov ers
all in great con di tion and im aged in its en tirety on
the website, Very Fine to Extremely Fine.

Estimate $250 - 350
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364 � 1939-45, col lec tion of WWII pa tri -
otic cov ers, an other group of 70 cov ers with
unique ca chets, most are very col or ful, a unique
op por tu nity to ac quire so many dif fer ent WWII pro -
pa ganda cov ers all in great con di tion and im aged in 
its en tirety on the website, Very Fine to Extremely
Fine. Estimate $250 - 350

1847 Issue

365 � 5¢ red brown, a lovely sin gle pos -
sess ing four uni form mar gins, rich color, sharp im -
pres sion and deeply blued pa per, with
criss crossed strikes of red “PAID” handstamp can -
cel, used on 1848 light blue folded let ter orig i nat ing
in Ches ter Vil lage, Mass, neatly struck red
“Boston & Al bany R.R. Sep 21" route agents’s
c.d.s. at top cen ter (Remele #B8-b), to Ches ter
Fac to ries Mass., Ex tremely Fine and choice a
beau ti ful rail road cover. Scott 1.

Estimate $750 - 1,000

366 � 5¢ red brown, just clear at bot tom to
huge mar gins and on lovely blued pa per, tied to a
light blue 1849 folded let ter to Co burg, Can ada by
red grid can cel, match ing “Roch es ter, N.Y./5/Jan
4" c.d.s. at right, with red ”Queenston/U.C."
cross-bor der handstamp to ward bot tom, the U.S.
por tion of the post age is marked “Paid” in manu -
script at bot tom left while the post age due in Can -
ada is rated at “9"d at top right which re flects the
Ca na dian 101-200 mile rate, with the ap pro pri ate
ar rival backstamp also in red, Ex tremely Fine. Scott 
1. Estimate $750 - 1,000
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367 � 5¢ red brown, three board walk mar -
gins with the top mar gin right cor ner cut into de sign
and line col ored in, nearly Fine. Scott 1.

Estimate $100 - 150

368 � 10¢ black, po si tion 74L, an ex cep -
tion ally choice sin gle fea tur ing board walk mar gins
all around, with sharp im pres sion, tied to a blue
1849 folded en tire by a red “St. Louis
Mo./Sep/19/10" rated c.d.s., from the Charnley &
Whelan cor re spon dence to Phil a del phia, Ex -
tremely Fine, a highly de sir able cover as Ten Cent
1847 cov ers rarely come with the stamp tied solely
by a town post mark; signed Stan ley Ashbrook.
Scott 2. Estimate $750 - 1,000

369 � 10¢ black, pos. 68L1, a beau ti ful ex -
am ple with a crease at top left end ing in a tiny tear
at top cen ter, with de tailed im pres sion and strong
color, the mar gins show some of the ad join ing
stamp at bot tom while the other side are large to
huge, tied to im mac u late blue folded en tire by
lovely red grid can cel, per fectly struck “STEAM
BOAT” handstamp and red “New-York/Dec 24"
c.d.s. to left es tab lish the fact that this dou bly rated
cover orig i nated from a port on the East Coast and
trav eled by a coastal steamer via New York to its
Phil a del phia des ti na tion, Ex tremely Fine de spite a
few faults still a gor geous cover, ex-Gib son; signed
Stan ley B. Ashbrook, with 1999 P.F. certificate.
Scott 2. Estimate $750 - 1,000

Airmail and Related

Airmail Postal History

370 � 1924, No ble Trans-Po lar Flight,
Very Fine. Estimate $40 - 60
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371 � 1925, No ble Trans-Po lar Flight,
Very Fine. Estimate $40 - 60

Catapult Flights

372 � Cat a pult Flight, 1929, Bre men to
New York, an at trac tive cover with all proper post -
marks and ca chets, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

373 � Cat a pult Flight, 1933, Europa to
New York, an at trac tive cover to Rhode Is land with
all proper post marks and ca chets, Fine to Very
Fine. Estimate $75 - 100

Zeppelin Flights

374 � 1928 (Oct. 11), Amer ica Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, cover to Cal i for nia
with all proper post marks and ca chets, Fine to Very 
Fine. Michel 7. Estimate $40 - 60
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367 � 5¢ red brown, three board walk mar -
gins with the top mar gin right cor ner cut into de sign
and line col ored in, nearly Fine. Scott 1.

Estimate $100 - 150

368 � 10¢ black, po si tion 74L, an ex cep -
tion ally choice sin gle fea tur ing board walk mar gins
all around, with sharp im pres sion, tied to a blue
1849 folded en tire by a red “St. Louis
Mo./Sep/19/10" rated c.d.s., from the Charnley &
Whelan cor re spon dence to Phil a del phia, Ex -
tremely Fine, a highly de sir able cover as Ten Cent
1847 cov ers rarely come with the stamp tied solely
by a town post mark; signed Stan ley Ashbrook.
Scott 2. Estimate $750 - 1,000

369 � 10¢ black, pos. 68L1, a beau ti ful ex -
am ple with a crease at top left end ing in a tiny tear
at top cen ter, with de tailed im pres sion and strong
color, the mar gins show some of the ad join ing
stamp at bot tom while the other side are large to
huge, tied to im mac u late blue folded en tire by
lovely red grid can cel, per fectly struck “STEAM
BOAT” handstamp and red “New-York/Dec 24"
c.d.s. to left es tab lish the fact that this dou bly rated
cover orig i nated from a port on the East Coast and
trav eled by a coastal steamer via New York to its
Phil a del phia des ti na tion, Ex tremely Fine de spite a
few faults still a gor geous cover, ex-Gib son; signed
Stan ley B. Ashbrook, with 1999 P.F. certificate.
Scott 2. Estimate $750 - 1,000

Airmail and Related

Airmail Postal History

370 � 1924, No ble Trans-Po lar Flight,
Very Fine. Estimate $40 - 60
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371 � 1925, No ble Trans-Po lar Flight,
Very Fine. Estimate $40 - 60

Catapult Flights

372 � Cat a pult Flight, 1929, Bre men to
New York, an at trac tive cover with all proper post -
marks and ca chets, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

373 � Cat a pult Flight, 1933, Europa to
New York, an at trac tive cover to Rhode Is land with
all proper post marks and ca chets, Fine to Very
Fine. Estimate $75 - 100

Zeppelin Flights

374 � 1928 (Oct. 11), Amer ica Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, cover to Cal i for nia
with all proper post marks and ca chets, Fine to Very 
Fine. Michel 7. Estimate $40 - 60
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375 � 1928 (Oct. 11), Amer ica Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, post card to Boston, 
with all proper post marks and ca chets, Very Fine.
Michel 7. Estimate $40 - 60

376 � 1930 (June 2), Eu rope-Pan Amer i -
can Round Flight, Lakehurst to
Friedrichshafen, franked with US 65¢ Zep pe lin
(C13), used on flown May 1, 1930 post card to Ger -
many, with all proper post marks and ca chets, Very
Fine. Michel 68Gd. Estimate $100 - 150

377 � 1931 (Jul. 24-27), Po lar Flight,
Friedrichshafen to Malyguin, Very Fine. Michel
204. Estimate $200 - 300

378 � 1932 (Nov. 2), 9th South Amer ica
Flight, Friedrichshafen to Recife, on-board can -
cels, Very Fine. Michel 286. Estimate $50 - 75

379 � 1933 (Nov. 10), Chi cago Flight,
Berlin Con nect ing Flight, with 4m Chi cago Flight
Zep pe lin frank ing, Very Fine. Michel 347b.

Estimate $150 - 200
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380 � 1936 (May 6), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
an im mac u late cover with all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

381 � 1936 (May 6), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
an im mac u late cover with all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

382 � 1936 (May 9), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen to
Lakehurst, a neat ad ver tis ing post card from the
Zep pe lin flight from Tide Wa ter tout ing the use of
their prod ucts on en gines of the Hindenburg, Very
Fine. Michel 12. Estimate $50 - 75

383 � 1936 (May 11), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
at trac tive frank ing and all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

                                                                             www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 21 - Feb  2020             71     

Sachs Consignment



featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

featuring United States & Worldwide Postal History
March 14, 2020 · 11:00 a.m. EST

page 73

Sachs Consignment

375 � 1928 (Oct. 11), Amer ica Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, post card to Boston, 
with all proper post marks and ca chets, Very Fine.
Michel 7. Estimate $40 - 60

376 � 1930 (June 2), Eu rope-Pan Amer i -
can Round Flight, Lakehurst to
Friedrichshafen, franked with US 65¢ Zep pe lin
(C13), used on flown May 1, 1930 post card to Ger -
many, with all proper post marks and ca chets, Very
Fine. Michel 68Gd. Estimate $100 - 150

377 � 1931 (Jul. 24-27), Po lar Flight,
Friedrichshafen to Malyguin, Very Fine. Michel
204. Estimate $200 - 300

378 � 1932 (Nov. 2), 9th South Amer ica
Flight, Friedrichshafen to Recife, on-board can -
cels, Very Fine. Michel 286. Estimate $50 - 75

379 � 1933 (Nov. 10), Chi cago Flight,
Berlin Con nect ing Flight, with 4m Chi cago Flight
Zep pe lin frank ing, Very Fine. Michel 347b.

Estimate $150 - 200
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380 � 1936 (May 6), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
an im mac u late cover with all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

381 � 1936 (May 6), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
an im mac u late cover with all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

382 � 1936 (May 9), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen to
Lakehurst, a neat ad ver tis ing post card from the
Zep pe lin flight from Tide Wa ter tout ing the use of
their prod ucts on en gines of the Hindenburg, Very
Fine. Michel 12. Estimate $50 - 75

383 � 1936 (May 11), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
at trac tive frank ing and all proper post marks and
ca chets, Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60
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384 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Frank furt - Lakehurst,
cover to Punxsatawney, Pa., Fine to Very Fine.
Michel 12. Estimate $40 - 60

385 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, an at trac tive cover with all proper post -
marks and ca chets, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60

386 � 1936 (May 11), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
at trac tive frank ing and all proper post marks and
ca chets, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60

387 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60
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388 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, cover to Boston with all proper post -
marks and ca chets. Mi nor stain at top, Fine to Very
Fine. Michel 12. Estimate $30 - 40

389 � 1936 (July), Hindenburg 1st North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
post card with all proper post marks and ca chets,
Fine to Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

390 � 1936 (Sep. 17), Hindenburg 8th
North Amer i can Flight, cover from
Garmisch-Partenkirchen to Cam bridge, Mass.,
Fine to Very Fine. Michel 41. Estimate $30 - 40

US Possessions

HAWAII

391 � 1882, cover from Mich i gan to
Kohala, Ha waii, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
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384 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Frank furt - Lakehurst,
cover to Punxsatawney, Pa., Fine to Very Fine.
Michel 12. Estimate $40 - 60

385 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, an at trac tive cover with all proper post -
marks and ca chets, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60

386 � 1936 (May 11), Hindenburg North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
at trac tive frank ing and all proper post marks and
ca chets, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60

387 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60
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388 � 1936 (May 11), Hindenburg 1st
North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, cover to Boston with all proper post -
marks and ca chets. Mi nor stain at top, Fine to Very
Fine. Michel 12. Estimate $30 - 40

389 � 1936 (July), Hindenburg 1st North
Amer i can Flight, Friedrichshafen - Lakehurst,
post card with all proper post marks and ca chets,
Fine to Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

390 � 1936 (Sep. 17), Hindenburg 8th
North Amer i can Flight, cover from
Garmisch-Partenkirchen to Cam bridge, Mass.,
Fine to Very Fine. Michel 41. Estimate $30 - 40

US Possessions

HAWAII

391 � 1882, cover from Mich i gan to
Kohala, Ha waii, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
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392 �� En ve lope, 1893, 2¢ car mine, 5¢
blue and 10¢ black all with over prints, Lovely set 
of 4 en tires in clud ing U11 with black over print, U12
(2) with red over print and U13 with red over print,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott U11-U13 $53.

Estimate $30 - 40

393 �� 1885, 10¢ black, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott UE1 $175.

Estimate $100 - 150

This was prepared for use but never issued for
postal purposes.

394 �� 1883, 2¢+2¢ dark blue, unsevered
but folded; very mi nor ton ing at right on re ply as
seen in photo, oth er wise Very Fine. Scott UY2
$450. Estimate $75 - 100

Foreign Postal History

GREAT BRITAIN

395 � 1850, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia. Estimate $50 - 75

396 � 1851, stampless cover from Lon -
don to the Cape of Good Hope. 

Estimate $60 - 80
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397 � 1851, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia. Estimate $50 - 75

398 � 1852, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia, with Aachen and Al ex an -
dria tran sit can cels on the re verse.

Estimate $50 - 75

399 � Lundy, 1947, cover to the U.S.A.,
neat cover from the fa mous Lundy Is lands in the
Bris tol Chan nel of Eng land with a stamp is sued by
the “King of Lundy” and c.d.s. on the re verse, which
of course was never sanc tioned by the Brit ish Gov -
ern ment, con tents in clude a let ter from Don ald T.
Heaysman the Agent and Post mas ter of Lundy.

Estimate $30 - 40

LEVANT

400 � 1855, folded let ter from Con stan ti -
no ple to France, note the PAQUEBOTS DE LA
MEDITERRANEE ship mark ing, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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392 �� En ve lope, 1893, 2¢ car mine, 5¢
blue and 10¢ black all with over prints, Lovely set 
of 4 en tires in clud ing U11 with black over print, U12
(2) with red over print and U13 with red over print,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott U11-U13 $53.

Estimate $30 - 40

393 �� 1885, 10¢ black, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott UE1 $175.

Estimate $100 - 150

This was prepared for use but never issued for
postal purposes.

394 �� 1883, 2¢+2¢ dark blue, unsevered
but folded; very mi nor ton ing at right on re ply as
seen in photo, oth er wise Very Fine. Scott UY2
$450. Estimate $75 - 100

Foreign Postal History

GREAT BRITAIN

395 � 1850, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia. Estimate $50 - 75

396 � 1851, stampless cover from Lon -
don to the Cape of Good Hope. 

Estimate $60 - 80
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397 � 1851, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia. Estimate $50 - 75

398 � 1852, stampless cover from Lon -
don to Cal cutta, In dia, with Aachen and Al ex an -
dria tran sit can cels on the re verse.

Estimate $50 - 75

399 � Lundy, 1947, cover to the U.S.A.,
neat cover from the fa mous Lundy Is lands in the
Bris tol Chan nel of Eng land with a stamp is sued by
the “King of Lundy” and c.d.s. on the re verse, which
of course was never sanc tioned by the Brit ish Gov -
ern ment, con tents in clude a let ter from Don ald T.
Heaysman the Agent and Post mas ter of Lundy.

Estimate $30 - 40

LEVANT

400 � 1855, folded let ter from Con stan ti -
no ple to France, note the PAQUEBOTS DE LA
MEDITERRANEE ship mark ing, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
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401 � c. 1875, cover from Is tan bul to
Hun gary, franked with 20pa and 1pi (39, 40), Very
Fine. Estimate $100 - 150

402 � 1891, reg is tered cover from Con -
stan ti no ple to New York, with at trac tive 3-color
frank ing, sender’s seal on the re verse, Very Fine.

Estimate $50 - 75

403 � 1893, post card from Smyrna to
Ger many, “Grüss aus” is the mes sage on the re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

404

Estimate $75 - 100
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� 1912, reg is tered cover from Jaffa 
to Ger many, an at trac tive cover from the pe riod of 
Turk ish rule over Pal es tine, Fine to Very Fine.

TANNU TUVA AND WORLDWIDE

405 � 1935, cover to the Neth er lands,
phil a telic but at trac tive, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

406 � 1789-1941, World wide mix ture of
cov ers, ap prox i mately 60 mainly com mer cially
used in clud ing stampless and stamps with in ter est -
ing post marks and tran sit stamps; all im aged on
our website, Very Good to Fine.

Estimate $200 - 300
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401 � c. 1875, cover from Is tan bul to
Hun gary, franked with 20pa and 1pi (39, 40), Very
Fine. Estimate $100 - 150

402 � 1891, reg is tered cover from Con -
stan ti no ple to New York, with at trac tive 3-color
frank ing, sender’s seal on the re verse, Very Fine.

Estimate $50 - 75

403 � 1893, post card from Smyrna to
Ger many, “Grüss aus” is the mes sage on the re -
verse, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

404

Estimate $75 - 100
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� 1912, reg is tered cover from Jaffa 
to Ger many, an at trac tive cover from the pe riod of 
Turk ish rule over Pal es tine, Fine to Very Fine.

TANNU TUVA AND WORLDWIDE

405 � 1935, cover to the Neth er lands,
phil a telic but at trac tive, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

406 � 1789-1941, World wide mix ture of
cov ers, ap prox i mately 60 mainly com mer cially
used in clud ing stampless and stamps with in ter est -
ing post marks and tran sit stamps; all im aged on
our website, Very Good to Fine.

Estimate $200 - 300
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